Tisztelt orvos vállalkozó, kedves FAKOOSZ hírlevél olvasó!

Magyarország egyik legolvasottabb gazdasági orgánumában jelent meg a napokban folyamán az alábbi két hír:

Üresen indulnak a nyugdíjszámlák

A kötelező magán-nyugdíjpénztári tagság megszüntetésekor a kormány ígérete volt, hogy létrehozzák az egyéni nyugdíjszámlákat, amelyekre felvezetik a magánkasszáktól az állami rendszerbe átirányított összegeket is. A parlament elé most terjesztett törvényjavaslat szerint idén január 1-jétől mégis nulláról indulnak az egyéni számlák, a magán-nyugdíjpénztári megtakarítást nem kell rá átvezetni. Vagyis nem lehet látni majd, hogy egy életpálya során mennyi nyugdíjjárulékot fizettünk, és nem lehet előre megjósolni, mennyi lesz a nyugdíj.
Bankcsődben veszhetnek a nagybetétek

Az Európai Unió egy készülő direktívája szerint bankcsőd esetén hozzá lehetne nyúlni a bankban tartott nagybetétekhez is. Azonban a 100 ezer euró (30 millió forint) alatti rész érinthetetlen, az ez alatti betétek mindig biztonságban lesznek – állítja Olli Rehn európai szak-biztos. Úgy tűnik, a ciprusi mentőcsomag mégis minta volt hasonló esetekre.

· Önben milyen érzéseket ébresztenek, a feni sorok?
· Tisztán lát rövidtávon a pénzügyi megtakarításai, illetve a nyugdíjhelyzete kapcsán?

· Biztonságban érzi a megtakarításait, és az időskori életszínvonalát?

· Érdeklik azok a lehetőségek, amelyek garantáltan védelmet jelentenek a fent érintett mindkét „vészhelyzet” ellen?

A hétvégi lillafüredi FAKOOSZ Országos Gyűlés résztvevői díjmentes információkhoz juthatnak többek között e 2 téma kapcsán egyik kedves kiállító vendégünk révén.

Akit érdekelnek a pénzügyi életünket érintő sarkalatos témák, keresse az „Adó, és pénzügyei egészségére!” szlogent a kiállítók között! 

Azoknak a jelenlegi hírlevelet olvasó kollégáknak, akik nem tudnak részt venni a hétvégi rendezvényen, soron kívüli, díjmentes konzultációt tudunk biztosítani egy kiemelt szakmai partnerünk jóvoltából.

Amennyiben érdekli ez a lehetőség,. kérjük, küldje el nevét, és telefonszámát a fakoosz@gmail.com postafiókra.
Természetesen a hétvégi rendezvény résztvevői is biztosra mehetnek, és elérhetőségük elküldésével már most regisztrálhatnak egy díjmentes konzultációra!

