NYUGDÍJ. BIZTONSÁG?

A kérdés minden magyar embernek szól.

Kortól, és (nyugdíj szempontból) pillanatnyi helyzettől függetlenül. A jelenlegi nyugdíjasoknak is. 

A magyar nyugdíjrendszer átalakult, illetve sarkalatos pontjaiban megváltozott.

Ön ismeri a részleteket?

Címszavakban:
· Az Alaptörvényből kikerült a kötelező, garantált állami nyugellátás (a nyugdíjkassza csak annyi pénzt tud tartósan kifizetni, amennyi befizetésre kerül).

· Az Alaptörvény értelmében „a nagykorú gyermekek kötelesek rászoruló szüleikről gondoskodni”, amely szabályozás nyilván nem indokolatlan.
· „Senki nem mehet nyugdíjba korhatár előtt”, amely korhatár 2018-ra eléri a 65 évet, de a környező országok (Lengyelország, Szlovákia) szabályozását figyelve hamar „továbbléphetünk” a 67 év irányába.
Hogy érintheti ez Önt, amennyiben:
- több mint 10 éve van az állami nyugdíjkorhatárig?

Az Ön számára jelenleg tervezhető 65 évről elképzelhető, hogy tovább emelkedik a korhatár, így amennyiben nem rendelkezik elegendő nyugdíjcélú megtakarítással, kénytelen lesz tovább dolgozni.

- 10 évnél kevesebb van már a nyugdíjkorhatárig?

Ugyan a nyugdíjak 2013-tól tervezett bruttósítását, illetve megadóztatását egy június 1-én benyújtott törvényjavaslat megakadályozza, de már a jelenlegi számítási szabályokkal kalkulálva is nagy valószínűséggel olyan alacsony állami nyugdíjra számíthat, hogy megfelelő megtakarítások híján kiszolgáltatott helyzetbe kerülhet. 

- már nyugdíjas?

A folyamatosan dráguló megélhetés, és növekvő egészségügyi kiadások mellett néhány év múlva előfordulhat, hogy már a megítélt állami nyugdíj nem elegendő a szükségletek fedezésére, ami erre elkülönített megtakarítások nélkül kilátástalan helyzetet eredményezhet.
Ön mit érezne, ha bekövetkeznének ezek a negatív események?

Méltatlan helyzetben érezné magát?
Amennyiben tisztán szeretné látni a saját helyzetét, vagy annak ismeretében a megfelelő megoldást keresi, jelezze érdeklődését, és felvesszük Önnel a kapcsolatot egy INGYENES, és kötelezettségmentes tanácsadásra!
Jelentkezését a fakoosz@gmail.com címen várjuk, neve, telefonszáma és e-mail címe megadásával.
