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ORVOSI MŰSZER PÁLYÁZATOT INDÍT A MEDEXPERT
Az Arteriográf segíthet a megelőzésben és javíthat a katasztrofális hazai halálozási adatokon is
Sajtóközlemény

Budapest, 2012. október 2. – Arteriográf készülékek kedvezményes bérlésére hirdet egyedülálló pályázatot a Medexpert Kft. A program keretében a szív és érrendszeri rizikó meghatározásában jelenleg leghatékonyabb és leggyorsabb diagnosztikai eszköz válik elérhetővé a praxisok, az egészségügyi szolgáltatók, és ezáltal a lakosság számára is.

A szív- és érrendszeri megbetegedések az eddiginél hatékonyabb prevenciójáért meghirdetett Szíverősítő Egészségprogram© keretében, befektetés nélkül, különleges bérleti konstrukcióban juthatnak Medexpert Arteriográf készülékekhez a szakemberek. A mintegy 300 milliós támogatással induló kezdeményezés lehetővé teszi, hogy az ország mind több pontján, mind többen juthassanak hozzá a megelőzésben kulcsfontosságú vizsgálathoz.
A Szíverősítő preventív program célja a szív- és érrendszeri betegségek korai felismerése-felismertetése, a szövődményeket hordozó állapotok diagnózisa és ezek legfőbb okainak bemutatása, így az egyén felelősségérzetének és szerepvállalásának erősítése. A nem fertőző betegségek mára világméretű problémát jelentenek, amelyek felét Magyarországon is a szív- és érrendszeri betegségek, az ebből eredő halálozás teszik ki. Még ezen a tényen is túlmutat, hogy a magyarországi stroke halálozás az európai átlag másfélszerese, az ischemiás szívhalálozás pedig két és félszerese. A statisztikai adatokból kitűnik, hogy az elmúlt évtizedekben hazánk nem volt képes hatékony választ adni erre a népbetegségre, ezért a figyelemfelkeltő és a kockázatokat bemutató tájékoztató akciók mellett szükség van egy hosszútávon fenntartható és országos lefedettséggel bíró kardiovaszkuláris prevenciós programra.
A háziorvosok, szakrendelők, kórházak most egy olyan bérleti megoldással juthatnak Medexpert Arteriográf készülékhez, amelyben nincs más dolguk, mindössze annyi, hogy mérjenek. A néhány perces, fájdalommentes vizsgálattal olyan átfogó képet kaphatnak a vizsgált személy érrendszeréről, amelyet jelenleg egyetlen non-invazív eljárás sem ad.
„A hatékony CV prevenció érdekében érdemes vizsgálni és szűrni az utóbbi évtizedben felismert kockázati tényezőket is, amelyek figyelembe vétele sokkal megbízhatóbbá teszi az egyénre vonatkozó rizikó meghatározását” – nyilatkozta Csuka Domokos, a Medexpert Kft ügyvezető igazgatója. „Ilyen az érfali károsodás mértékének meghatározása az artériás rugalmasság vizsgálatán keresztül. Az érfali merevség a nemzetközi szakmai irányelvekben a szervkárosodás kulcsfontosságú markere, amely összefügg a szív, az agy, a retina, vagy a vesék mikrovaszkuláris károsodásával.”
Magyarországon az elmúlt nyolc évben már többszázezer arteriográf vizsgálatot végeztek térítés ellenében, többnyire 7.000 Ft/mérés átlagáron. A vizsgálat célcsoportja, a látszólag egészséges 35-70 éves korcsoport pedig mintegy 4 millió embert jelent, akiket állapotuktól függően akár évente célszerű lenne ellenőrizni. Most a Medexpert úgy döntött: jelentős támogatással segíti, hogy mind többen megismerjék, juthassanak az ország mind több pontján a méréshez, ezért az orvosilag alkalmas praxisok, vállalkozások számára a 2012-es évben korlátozott számban biztosít különleges konstrukcióban Arteriográf készüléket. Ezt úgy adja használatba, hogy az üzemeltetők számára befektetés nélkül termel többletbevételt, , mivel csupán az elvégzett mérésekből keletkező bevétel meghatározott mértékét szükséges bérleti díjként megfizetni. A Medexpert az Arteriográf készülékekhez szakmai támogatást, oktatást és kommunikációs segítséget nyújt a programban részt vevők számára.
A pályázati kiírás a www.medexpert.hu/palyazat hivatkozáson, bővebb szakmai információ pedig a www.arteriograf.hu portálon található. A Szíverősítő Egészségprogram©-ról a www.sziverosito.hu weboldalon tájékozódhat.
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Az Arteriográfról röviden

A magyar fejlesztésű, több mint 30 országban szabadalmaztatott Arteriográf mérési módszer és műszer néhány perces veszélytelen és fájdalommentes vizsgálattal, gyakorlatilag egy vérnyomásméréshez hasonló eljárással képes mérni az artériák állapotát jellemző élettani jellemzőket. Ezek a többi ismert klasszikus rizikófaktortól (életkor, nem, vérnyomás, koleszterin szint, dohányzás) függetlenül, megbízhatóan jelzik a tünetmentes páciensek szív- és érrendszeri állapotát és veszélyeztetettségét.
A Medexpert-ről röviden

A Medexpert Kft. több mint két évtizede meghatározó szereplő a speciális vagy prémium műszerek és eszközök piacán. Számos, a kategóriájában piacvezető multinacionális nagyvállalat kizárólagos forgalmazójaként a legmodernebb és legfejlettebb technológiákat kínálja az állami és magánszférából egyaránt érkező megrendelőinek, partnereinek. Három önálló üzletága egyedülálló szakembergárdával rendelkezik az orvosi műszerek, a teszt- és mérőműszerek, valamint speciálisan a szív- és érrendszeri diagnosztika és betegségmegelőzés területén. A Medexpert nem csak a megfelelő műszer vagy eszköz kiválasztásában támogatja ügyfeleit, hanem az üzemeltetés, alkalmazás során felmerülő kihívásokra is gyors és hatékony választ képes adni.
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