CAFETERIA 2012-ben

Béren kívüli juttatások

A béren kívüli juttatások adóterhe eddig összesen 19,04 % volt, 2012-ben ehhez még hozzájön 10 % eho, így az adóalap 119 %-a után kell fizetni 16 % szja-t és 10 % ehot, mely összesen 30,94 %- os adóterhet jelent.

Ezek a béren kívüli juttatások a következők:

- Munkáltató tulajdonában, vagyonkezelésében lévő (saját) üdülőben munkavállalójának, annak közeli hozzátartozójának, szakmai gyakorlaton lévő tanulójának, saját nyugdíjasának nyújtott üdülési szolgáltatás (max. 92.000,- Ft/hó).

- A munkavállaló, szakképzői iskolai tanuló, saját nyugdíjas választása szerint:
= A munkáltató telephelyén működő étkezőhelyen biztosított étkezés (max. 12.500,- Ft/fő/hó),
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= Fogyasztásra kész étel vásárlására jogosító Erzsébet-utalvány (max. 5.000,- Ft/fő/hó). Ezt a Nemzeti Üdülési Alapítvány bocsátja ki (állítólag 2 %-os kezelési költséget felszámítva), s ez az Erzsébet-utalvány váltja fel a 2011-ben adott 18.000,- Ft-os étkezési utalványokat, melyeket azonban a lejárati időn belül még fel lehet használni.

- Széchenyi Pihenő Kártya (SZÉP kártya), amely szálláshely-, vendéglátási és szabadidős szolgáltatások igénybevételére jogosít. Az egyes felhasználási irányokhoz tartozó keret évi 225.000,- Ft/fő (szálláshely), illetve 150.000,- Ft/fő (vendéglátás), és 75.000,- Ft/fő (szabadidős szolgáltatás), összesen 450.000,- Ft.

- Iskolakezdési támogatás tanulónként max. 27.600,- Ft/év.

- Helyi utazási bérlet, ha a munkáltató nevére szól a számla. (Megjegyzés: helyközi bérlet továbbra is adómentes munkáltató nevére szóló számla alapján).

- Iskolarendszerű képzési költség munkáltató általi átvállalása (max. 230.000,- Ft/fő/év), ha a képzést a munkáltató rendelte el, a munkakör betöltéséhez, illetve a munkáltató tevékenységéhez szükséges.

- Önkéntes kölcsönös nyugdíjpénztárba fizetett hozzájárulás (max. 46.000,- Ft/fő/hó).

- Önkéntes kölcsönös egészségpénztárba fizetett hozzájárulás (max. 27.600,- Ft/fő/hó).

- Foglalkoztatói nyugdíjszolgáltató intézménybe fizetett hozzájárulás (max. 46.000,- Ft/fő/hó).

Az adóteher megemelése mellett éves keretösszeget is bevezettek, mely szerint dolgozónként 500.000,- Ft/év összeghatárig adható béren kívüli juttatás. Ha ennél többet adunk, akkor az már egyes meghatározott juttatásnak minősül és így 51,17 % adót kell rá fizetni.
Egyes meghatározott juttatások

Az egyes meghatározott juttatásnál változatlanul az adóalap 119 %-a után kell 16 % szja-t és 27 % eho-t fizetni, így az összes adóteher 51,17 %.
Ezek a következők:

- Hivatali, üzleti utazáshoz kapcsolódó étkezés, egyéb szolgáltatás.

- Telefonszolgáltatás magáncélú használata címén meghatározott adóköteles jövedelem (összes bruttó telefonköltség 20 %-a, ha azt a magánszemély nem téríti meg).

- Munkavállalónak, szakmai gyakorlaton lévő hallgatónak, saját nyugdíjasnak és ezek közeli hozzátartozóinak azonos feltételekkel és módon, ingyenesen vagy kedvezményesen átadott termék, nyújtott szolgáltatás.

- A reprezentáció és az üzleti ajándék. (Ha 10.000,- Ft-ot költünk reprezentációra, akkor ez után 5.117,- Ft-ot kell befizetni az államkasszába! A juttatás {tehát a reprezentációs költség felmerülésének} hónapjára vonatkozó járulékbevalláson kell bevallani és a juttatás hónapját követő hó 12.-éig kell utána az adót befizetni.) Ez alól csak a társadalmi szervezet, köztestület, egyházi jogi személy, alapítvány mentesül (részben).

- Legfeljebb évi 3 alkalommal adott csekély értékű ajándék (max. 9.200,- Ft/alkalom, nyilvántartás vezetése mellett).

- „Szóróajándék”, melynél nem tudjuk, konkrétan ki kapta (max. 23.000,- Ft/db).
- Ide tartoznak még a béren kívüli juttatások közül azok, melyeknél a kedvezményes adózású részt meghaladó mértékő juttatást adtunk (pl. a 6.000,- Ft-os Erzsébet-utalványból 5.000,- Ft után 30,94 %-ot, 1.000,- Ft után pedig 51,17 %-ot kell fizetni). A béren kívüli juttatás éves keretösszegének (500.000,- Ft) túllépésével kapcsolatos többletadót (a 30,94 % és 51,17 % közötti különbség) a 2013. májusi járulékbevallásban kell szerepeltetni.
