

A FAKOOSZ VÉLEMÉNYE ÉS JAVASLATAI AZ „ESZKÖZPÓTLÓ ÉS INFORMATIKAI TÁMOGATÁS” BEVEZETÉSÉHEZ
2011-03-31 20:05:43
A bevezetésre kerülő új támogatási forma elsősorban – a fentieket is figyelembe véve – az eddig kiesett forrás mai áron történő visszapótlását kell, hogy biztosítsa, valamint megoldást kell kínáljon a jövő számára a sikeres praxisváltáshoz.
Tekintettel arra hogy a praxisok mai napig alul finanszírozottak, a lehetséges többletbevételnek elsődlegesen a hivatás gyakorlásának növekvő anyagi elismerésén keresztül a háziorvosi pálya vonzását  is kell szolgálnia.


Éger: az egészségügy minden területe hiányszakma
2011-03-31 18:34:49
A június 1-től érvényes kötelező kamarai tagságról a térség egészségügyi dolgozóinak tartott előadásában a kamara elnöke felhívta a figyelmet arra, hogy a tagdíj nem fog emelkedni, a tagság pedig semmilyen extra kötelezettséggel nem jár a tagokra nézve.


Szakmapolitikai Élőfórum a Webdokin!
2011-03-31 18:24:05
ÉLŐFÓRUM A WEBDOKIN!
Időpont: 2011. április 07. (csütörtök) 19.30-21.00
Vendég: Szócska Miklós a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Egészségügyi államtitkára
Téma: TERVEK AZ ALAPELLÁTÁSBAN 


Áprilisban vége a békének?
2011-03-31 17:33:19
„Közületek vétettem” – kezdte Szócska Miklós a konferencián, célozva rá, hogy pontosan ismeri a rezidensek problémáit, ugyanakkor még mindig bízik az ágazati dolgozók hivatástudatában a „jelen rossz, perverz ösztönzők között” is. Papp Magor, a Rezidens Szövetség elnöke viszont azt mondja, bár tudják, hogy az államtitkár igyekszik forrásokat bevonni a rendszerbe, ennek összkormányzati prioritást kellene adni, ami pedig egyelőre úgy tűnik nincs.


200 milliárd forint jut az ÚMVP-re
2011-03-31 16:37:16
A mikrovállalkozások tevékenységének fejlesztéséhez 7 milliárd forint támogatásra lehet pályázni már májustól, míg a turisztikai tevékenység ösztönzésére további 4 milliárd forint pályázati forrás áll rendelkezésre ugyanezen időponttól. A pályázatokat az 5 ezer lakost nem meghaladó lélekszámú településekről nyújthatják be az igénylők.


A háziorvosok már bizakodóbbak
2011-03-31 16:31:48
Az orvosok és az egészségügyi dolgozók már belefáradtak a sok új „ötlet" végrehajtásába.
Ennek a felmérésnek a honlapunk látogatóinak a véleménye homlokegyenest ellentmond.



Háziorvosok: holnaptól új indikátorokkal mérnek
2011-03-31 16:28:21

Holnaptól új és módosított indikátorok mentén változhat a finanszírozás is.


Jelentős béremelés és életpályamodell
2011-03-31 06:39:10
Belügyi források szerint akár 20-30 százalékos béremelést is kaphatnak januártól a rendvédelmi dolgozók, egyidejűleg új, a pályán maradást ösztönző életpályamodellt dolgoz ki a szaktárca. A Belügyminisztérium „Széll Kálmán Tervbe illeszkedő javaslatait” információink szerint a Rendvédelmi Szervek Érdekvédelmi Fórumának április 5-i ülésén ismertetik az érdekképviseletekkel.


Négy milliárddal nőhetnek a betegek gyógyszerkiadásai
2011-03-30 18:33:48
Áprilistól 114 gyógyszer, döntően vérnyomáscsökkentők, cukorgyógyszerek, koleszterinszint-csökkentők és csontritkulás ellen ható szerek tb-támogatását csökkenti az Országos Egészségbiztosítási Pénztár. Szakértői számítások szerint ez az intézkedés évente megközelítőleg 5 milliárd forintnyi megtakarítást hoz az államnak, ám ennek a jelentős részét, közel 4 milliárd forintot a betegekkel fizetteti meg a kormány.


A bizottság erőssége a szakmapolitikai irányultság\
2011-03-30 18:32:06
"A Fidesz-frakció és a Fidesz vezetése részéről kaptam a megtisztelő felkérést, miszerint az Országgyűlés Egészségügyi Bizottságának elnöki tisztét lássam el" – tájékoztatta lapunkat megválasztásának körülményeiről dr. Kovács József. A bizottság Mikola István váltó új elnöke eredendően belgyógyász, és gasztroenterológiából is szakvizsgázott.


Nem tanácsolták el a rezidenseket a gyermekklinikáról
2011-03-30 14:40:25
A Pécsi Tudományegyetem (PTE) gyermekklinikájáról nem tanácsoltak el rezidenseket - közölte az egyetem orvosi kara szerdán.
A PTE közleménye szerint a távozó rezidensek kapcsán az elmúlt napokban olyan állítások jelentek meg, amelyek alkalmasak a közvélemény félretájékoztatására, nem tényszerűek.


Miért érdemes az Szja bevallást mielőbb benyújtani?
2011-03-30 10:31:19
Több okból sem érdemes az utolsó pillanatra hagyni a bevallás elkészítését és leadását.﻿ Hogy miért? Itt elolvashatod.


Tb-ellenőr kellene minden beteg mellé?
2011-03-29 19:56:24
Tíz hónap alatt semmiféle előrelépést, de még egy vállalt egészségügyi programot sem tudott felmutatni a kabinet, amely továbbra is az elődökre mutogatásnál tart - állítja Kökény Mihály. A volt szakminiszter szerint ráadásul a kormánypártok az új alaptörvényben visszavonulni készülnek az állami kötelezettségvállalástól, így csorbulhat az állampolgárok egészségügyi ellátáshoz való joga.


Meglepték a rezidensek Szócskát
2011-03-29 15:44:47
Az Egészségügyi Államtitkárság hajlandó tárgyalni a Magyar Rezidens Szövetség követeléséről, ugyanakkor Szócska Miklós államtitkár a közrádióban azt mondta – meglepte őket a szövetség bejelentése, ugyanis legutóbb szombaton egyeztettek velük, és akkor szó sem volt 200, illetve 300 ezer forintos nettó bérigényről.


Amit az adótitokról tudni érdemes I.
2011-03-29 15:34:24
Alkotmányunk, az 1949. évi XX. törvény az alapvető jogok legfőbb garanciája. A hatályos alaptörvény szerint a Magyar Köztársaságban mindenkit megillet a jóhírnévhez, a magánlakás sérthetetlensé​géhez, valamint a magántitok és a személyes adatok védelméhez való jog. Ez a gyakorlatban több fontos kérdést is felvet. Dr. Darai Péter három részből álló cikksorozata az adótitok hatályos szabályozását kísérli meg bemutatni.


Béremelést követelnek a rezidensek
2011-03-29 13:23:25
Jövő évtől 200 ezer forintos nettó kezdő orvosi és 300 ezer forintos nettó kezdő szakorvosi bért követel a Magyar Rezidensszövetség.


Az orvosok is kapcsolódnak a demonstrációhoz
2011-03-29 13:21:42
A budapesti, orvosokat is mozgosító demonstráció kapcsán így fogalmazott a MOSZ elnöke: 
– Mi nem politizálunk, bár ért minket ilyen vád is. Egyes szervezetek politikai célok érdekében használnák a demonstrációt. Leszögezem: nem a hazai viszonyok adják az apropóját, de nyilván nem lehet megkerülni azt a mélységes elkeseredettséget, csalódottságot, amit az egészségügyben dolgozók éreznek nyolc év ámokfutás után. Tele voltunk várakozással, és az elmúlt tíz hónap rendkívül csalódottá tett mindannyiunkat. Elismerjük az örökölt katasztrofális helyzetet, de a meg nem tett lépések jóvátehetetlen helyzetbe hozzák az ágazatot. Többen elmondták nekem, hogyha a szombati demonstrációnak semmi foganatja nem lesz, akkor tényleg veszik a kalapjukat.


Rogán: 200 forint alatt törleszthetnének a frankhitelesek
2011-03-29 10:25:05
A kiszámíthatóság érdekében valószínűleg 200 forint alatti svájci frank árfolyamon rögzítenék a lakáshitelesek törlesztőrészletét - erről Rogán Antal, az Országgyűlés gazdasági bizottságának fideszes elnöke beszélt kedden a TV2 Mokka című műsorában.


Nincs pénze a telepüéseknek a csurgói betegellátóra
2011-03-29 10:18:47
Mindössze havi 2 millió forintot kellene összeadni a Csurgó térségi településeknek, hogy működhessen a járóbeteg-ellátó centrum.


A NAV is behajthatja a helyi adót és a gépjárműadót
2011-03-29 10:16:19
A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) honlapján közzétett tájékoztató szerint az önkormányzati adóhatóság havonta, a hónapot követő hó 15. napjáig keresheti meg az állami adóhatóságot a legalább 10 ezer forintot elérő tartozás végrehajtása céljából. Mielőtt ezt megtenné, megkísérli a tartozás átvezetéssel és visszatartás útján történő végrehajtását, ha ennek feltételei fennállnak. A megkeresés kizárólag azon tartozás összegét tartalmazhatja, amelyre vonatkozóan még nem kezdeményezte a visszatartási jog gyakorlását az állami adóhatóságnál.


Rendelés alatt zárták el a fűtést és a meleg vizet
2011-03-28 14:59:08
Megoldhatatlannak tűnik öt háziorvos és két fogorvos rendelésének biztosítása Dunaújvárosban.


Nettó 200 ezres induló fizetést várnak az orvosok
2011-03-27 13:23:17
Budapesten, a Semmelweis Egyetemen megrendezett első karriernapon Rácz Jenő, a Magyar Kórházszövetség elnöke úgy fogalmazott: "baj van, mégpedig nagyon nagy". Szerinte "a humánerőforrás-bomba már felrobbant". Most drasztikusan hozzá kell nyúlni a rendszer minden részéhez. Tudomásul kell venni, hogy ez pénz nélkül nem fog menni - mondta.


Szigorítás az egészségügyben - Fizethet a renitens
2011-03-25 12:43:04
Bonus-malus rendszert vezetne be a betegek gyógyszerfogyasztásánál az egészségügyért felelős államtitkárság, a gyógyszerforgalmazókkal pedig csak kétéves szerződést kötne készítményük támogatására az OEP. Az olcsón gyógyító háziorvos többletpénzt kap.


Keményebb büntetés az egészségügyiek bántalmazóinak
2011-03-25 09:45:04
Valamennyi egészségügyi dolgozó a munkavégzése során közfeladatot ellátó személynek minősül!


NEK: rossz ötlet az egészségszervezési igazgatóságok kialakítása
2011-03-24 16:57:36
A NEK szerint a Semmelweis Tervben felvázolt Állami Egészségszervezési Központ egy felesleges harmadik intézményt jelentene a társadalmi egészségbiztosítás, az egészségügyi intézmények és a betegek között.


Rezidenseket tanácsoltak el a pécsi gyermekklinikáról
2011-03-24 10:08:42
Több rezidenst eltanácsoltak a Pécsi Tudományegyetem gyermekklinikájáról, az érintettek szerint azért, mert nem írtak alá "röghöz kötésüket" jelentő munkaszerződésüket - adta hírül az Új Dunántúli Napló csütörtökön.


Vádirat, avagy egy orvos nyílt levele
2011-03-23 17:30:58
Bűnös gondatlanság, ami az egészségügyben történik: kizsigerelt orvosok, kiszolgáltatott betegek.


Éger: Ördögi spirálban az egészségügy
2011-03-23 16:40:15
Egészségpolitikai célok hiányában évek óta csupán az egészségügyi struktúra "macerálásával" próbál a kormányzat eredményeket elérni - mondta a Magyar Orvosi Kamara elnöke. Az InfoRádió Aréna című műsorában Éger István úgy fogalmazott, hogy "hadi egészségügy" működik ma Magyarországon.


Szócska Miklós: A népegészségügy mély válságban van
2011-03-23 16:38:16
A népegészségügy az egészségügy más területeihez hasonlóan mély válságban van, ezért teljes megújulásra szorul - közölte Szócska Miklós egészségügyért felelős államtitkár egy szerdán Hódmezővásárhelyen rendezett konferencián.


Számítunk a véleményedre!
2011-03-23 13:20:31
A NEFMI fel kívánja frissíteni a 2001-2005. közötti időszakban, a 229/2001. (XII. 5.) Korm. rendeletben szabályozott, jó működő eszköz- és ingatlantámogatás jól bevált rendszerét.


A háziorvos lázadása
2011-03-21 19:22:44
Egy gyulai háziorvos különös módját választotta a vezetői engedély, népszerű nevén a jogosítvány megszerzésének szigorításával kapcsolatos véleménye kifejezésére. Rendelője ajtajára cetlit ragasztott, a következő szöveggel: ,,2011-től a jogosítvány alkalmassági vizsgálatokban drasztikus változások léptek életbe! Megértésüket kérjük. (Nem mi találtuk ki azt a sok baromságot!)”


Változik a háziorvosi indikátorrendszer
2011-03-21 17:23:48
Április elsejétől jelentősen átalakul a háziorvosok indikátorrendszere. A szaktárca gyakorlatilag újraírta minőségi kívánságlistáját, amelybe a korábbi rendszer csupán néhány elemét emelték át. Jelentősen nő viszont a célértéket teljesítők jutalmazása, mivel az erre szánt keret havi 100-ról 250 millióra emelkedik. Ugyanakkor a kifizetésekre júliustól nem havonta, hanem negyedévente – 2011 szeptemberében és decemberében – kerül sor.


Praxisnak papírpénz EKG-be
2011-03-19 10:23:36
Andrásofszky Zsolt, a Somogy Megyei Orvosi Kamara elnöke a Somogyi Hírlap kérdésére elmondta, hogy az alapellátó háziorvosi praxisok többségében már nincs pénz arra sem, hogy az EKG-gépbe papírt, a vizeletmintához reagenst vegyenek. Szócska Miklós egészségügyi államtitkár jelentette be, hogy egyebek között létrehozzák a praxisalapot is a háziorvosok és a házigyermekorvosok letelepedésének támogatására.


Nem is csontvázak ezek, inkább zombik.
2011-03-19 10:06:37
"Fegyelmezett állami vezetőként teszem a dolgomat."


Ki fizesse Fintha Attila kamarai tagságát?
2011-03-19 08:53:13
A kamarai tagdíj volt az utolsó csepp a pohárban Fintha Attila szakorvosjelöltnél, aki nemrég levélben tudatta az egészségügyi államtitkárral és az országgyűlési képviselőkkel, hogy több anyagi terhet már nem tud viselni. Bruttó 180 ezer forintos rezidensbéréből mindössze 115 ezer forintot kap kézhez, ebből az étkezési és ruházkodási költségeket, valamint a kötelező továbbképzés, szakkönyvek árát nem számolva 94 ezer forintot szinte azonnal felad sárga csekkeken lakásrezsire, hiteltörlesztésre. Számlái rendezése után már egyetlen elkölthető forintja sem marad, ezért arra kéri az államtitkárt, hogy kötelező kamarai tagdíja ügyében gyakoroljon méltányosságot és adjon fölmentést a megfizetése alól.


Három adót is bukhatnak az önkormányzatok
2011-03-18 18:58:36
Helyi adók elvonásával teremtené meg a kormány az állami közoktatás pénzügyi forrásait, erről a jövő héten megjelenő Magyary Zoltán-tervben lehetnek részletek - tudta meg az Index. Jelenlegi formájában megszűnhet az iparűzési és a gépjárműadó, de akár az idegenforgalmi is, legalábbis az önkormányzatok helyett a költségvetésbe kerülnének. Az ipából az idén 505 milliárd forint folyhat be, a gépjárműadó 73, az idegenforgalmi 6 milliárdos tétel.


Magyar orvoshalál Thaiföldön: példátlan büntetés a cégnek
2011-03-18 12:14:42
Törölteti készítményeit a támogatott készítmények listájáról, továbbá több tíz milliós büntetést is kiszabott az Országos Gyógyszerészeti Intézet a tragédiával végződő thaiföldi orvosi utazást szervező gyógyszercégre – értesült a Népszabadság. A Medico Uno Pharma aránytalanul súlyosnak tartja a büntetést, és egyben jelezték azt is, hogy minden lehetséges jogorvoslati eszközt igénybe vesznek.


Kormány-jelentés az Egészség Évtizedének Népegészségügyi Programja 2009. és 2010. évi előrehaladásáról
2011-03-18 12:03:25
A teljes előterjesztés a Közérdekű Információk rovatunkból letölthető PDF formátumban.


NAV (APEH) - Ellenőrzési kézikönyv - 2011
2011-03-18 09:35:00
Segítséget nyújt az adózóknak az ellenőrzési folyamat lépéseinek megismeréséhez, és támogatást ad a jogkövető magatartás kialakításához

A kézikönyv letölthető .pdf formában innét.


GfK: csak a háziorvosok látnak kedvező változásokat az egészségügyben
2011-03-17 20:37:34
A háziorvosok szerint kedvező változások indultak el az egészségügyben, a szakorvosok és a lakosság azonban borúsabban látja a helyzetet, mint a tavalyi év végén - közölte legfrissebb kutatási eredményeik alapján a GfK Hungária.


Ha még nem jelentkeztél Keszthelyre...
2011-03-17 17:22:13
... akkor itt van egy kis kedvcsináló....


Milliárdokat spórolhatnának az orvosok
2011-03-17 16:48:25
A Generikus Gyógyszergyártók Egyesülete szerint érdemes lenne megváltoztatni a gyógyszerfogyasztási szokásokat.


Hoffmann Rózsa: 2013-ban lép életbe a pedagógus-életpályamodell
2011-03-17 15:14:15
Hoffmann Rózsa, a Nemzeti Erőforrás Minisztérium oktatásért felelős államtitkárának közlése szerint a pedagógusok fizetése is emelkedni fog, arra a költségvetés 100 milliárd forintot különít majd el, a forrását azonban még elő kell teremteni.


Szócska ötmilliárdos mentőcsomagot jelentett be
2011-03-17 13:21:12
Az egészségügyi rendszer átalakításának részeként ötmilliárd forintos mentőcsomagot kap az alapellátás, e keretből a többi között praxisalapot hívnak életre a házi és a házi gyermekorvosok letelepedésének ösztönzésére - közölte Szócska Miklós a Magyar Önkormányzatok Szövetsége (MÖSZ) gödöllői tanácskozásán, csütörtökön. 


A garantált bérminimummal kapcsolatos öt legfontosabb tévhit
2011-03-17 09:00:55
A részletek a Gazdálkodj okosan! rovatunkban.


A béremelésről vitatkozni sem akarnak
2011-03-17 07:54:04
A parlament fideszes többsége azonban tegnap leszavazta a képviselői indítvány általános vitára való bocsátását. A béremelésre vonatkozóan viszont újabb javaslatot fog beterjeszteni a Jobbik, tájékoztatta lapunkat dr. Gyenes Géza, aki már az őszi költségvetési vita alkalmával is beterjesztett egy hasonló indítványt.


Több milliárdot kapnak a közhasznú szervezetek
2011-03-16 18:46:23
A támogatások összege százezer és másfél milliárd forint közötti. Példaként említette, hogy a Nemzeti Sport Intézet utánpótlás-nevelésre 1,489 milliárd forintot kap, de támogatásban részesülnek a hallgatói önkormányzatok, a Magyar Labdarúgó Szövetség és a Magyar Rezidens Szövetség is. A szóvivő beszámolt továbbá arról, hogy a kormány megtárgyalta és elfogadta az új doppingellenes szabályozást.


Vádirat a rendszerváltás utáni kormányok egészségpolitikája ellen
2011-03-16 18:02:05
TISZTELT NÉP! 

Alulírott felteszem a kérdést. Társaimmal valóban új hazát kell keresnünk, hogy tisztességes orvosi munkát végezhessünk? Három szakvizsgás, erőm és tudásom teljében lévő orvos vagyok. Jelenleg Budapesten dolgozom.


Szócska: a civil szervezetek támogatására is számít a szűkös források miatt
2011-03-16 17:34:55
A pénzügyi források szűkösségét hatékonyan ellensúlyozhatja a civil szervezetek támogatása, szakmai tapasztalata - mondta Szócska Miklós egészségügyért felelős államtitkár egy budapesti civil egyeztető fórumon szerdán. 


Béremelés elnapolva
2011-03-16 17:27:12
A Parlament fideszes többsége leszavazta dr Gyenes Géza és Pősze Lajos egészségügyi béremelés első lépcsőjét meghatározó országgyülési határozatra vonatkozó  javaslata általános vitára való bocsátását.
Forrás: FAKOOSZ



Hol van az ingerküszöb?
2011-03-16 14:40:43
"Az egészségügyben dolgozók létszámának milyen mértékben kell csökkennie, szakmai és korösszetételének milyen mértékben kell romlania ahhoz, hogy elérje azt az ingerküszöböt, amely a növekvő munkaerőhiány kezelésére érdemi lépésekre készteti a kormányzatot?"


A szakdolgozói vonalon és az orvosi vonalon is tragédia van
2011-03-14 20:23:05
Szócska Miklós szerint az egészségügyi rendszer átszervezésének elindítása előtt "még komoly igazságok fognak kiderülni"; az egészségügyért felelős államtitkár az MTI-nek adott interjúban elmondta, hogy sokkal rosszabb helyzetből kell rendezni az egészségügyet, mint az 2006-ban volt.


Már olvasható az új Alkotmány tervezete
2011-03-14 11:45:27
Benyújtásra került az Országgyűléshez az új  Alkotmány tervezete, amely itt olvasható.


Szócska: nagy eredmény a béke az egészségügyben
2011-03-14 09:11:33
Az egészségügyért felelős államtitkár a tárca élén töltött eddigi munkáját úgy értékelte, az ágazatban fenntartott béke az egyik legnagyobb elért eredménye.


Négyezer orvos sztrájkol
2011-03-13 19:29:52
Az egészségügyi minisztérium alkalmazásában álló orvosok 360-450 dinárt (98.000-124.00 forint) keresnek, ami "a jelen körülmények között tragédia".


Három hétig tudnak tankolni betegszállítók
2011-03-10 18:07:07
Az üzemanyagok áremelkedése miatt a magán-betegszállítók három, három és fél hétig bírják üzemanyaggal, utána leállnak az autóik. Így lesz Besenyőtelken is, melyet már az ÁNTSZ-nek is jelzett Bölkény Imre vállalkozó. Elmondta, az állami finanszírozás évek óta nem változott. Azon gondolkodnak, vegyenek-e föl hitelt a működéshez, de kérdés, volna-e értelme. A megtérülés szinte kizárt.


Meddig kezelhető a munkaerő krízis az egészségügyben, különösen a rohamosan növekvő orvos-elvándorlás?
2011-03-10 18:05:32
Nem feledve az idei költségvetés helyzetét, bíznak benne, hogy a javaslatnak érdemi folytatása lesz megfelelő anyagi prioritásképzéssel - lehető legrövidebb időn belül. Ellenkező esetben – ismerve a mára kifejezetten agresszívnek mondható külföldre történő munkaerő-csábítást és az elvándorlási tendencia dinamikáját - az egészségügyi humánerő krízis teljes katasztrófába fordulhat.
Nemcsak azért, mert egyes helyeken valóban nem lesz, aki gyógyítson, hanem azért is, mert – amint azt évek óta kitartóan, de mindeddig hiába jelezték és mondták – a még itthon és pályán maradókra olyan elviselhetetlen nyomás nehezedik, amely önmagában is kifejezetten káros a betegellátás biztonságára.


Megakadályoznák az orvosok elvándorlását
2011-03-10 13:44:33
Belátható időn belül javulást hozhat az orvosok és és egészségügyi dolgozók bérhelyzetében egy szerdán tárgysorozatba vett ellenzéki javaslat - nyilatkozta a Duna Televízió Közbeszéd című műsorában szerda este Éger István, a Magyar Orvosi Kamara (MOK) elnöke.


Pénzt kapnak a kórházak
2011-03-09 18:57:13
Miniszteri tartalék keretből mintegy másfél milliárd forint extra finanszírozáshoz juthatnak traumatológiai ellátást végző kórházak a várólistáik mérséklésére.


Az egészségügyi munkaerőhiány a „sorsfordító kérdés”
2011-03-09 18:45:08
Szócska Miklós egészségügyért felelős államtitkár szerint az egészségügyben „nagyon kemény helyzet van”, kemény igazságokat kell kimondani, de ezek elől nem fog elfutni. A szaktárca vezetője ezt az Országgyűlés egészségügyi bizottságának szerdai budapesti ülésén mondta, az országjáró körútjáról tartott beszámolójában.


Udvarias nemet mondott az egészségügyi bizottság az egészségügyi béremelésére
2011-03-09 17:29:42
A parlament egészségügyi bizottságának szerdai ülésén a fideszes többségnek volt egy jó szava az egészségügyi dolgozókhoz, de gondosan óvakodott attól, hogy akár egy fillér többletet is rájuk kelljen költenie. Tárgysorozatba vették ugyan azt a jobbikos javaslatot, miszerint azonnal meg kéne emelni az ágazatban dolgozók bérét, de a kormányzó többség arra már nem volt hajlandó, hogy érdemben is tárgyaljon a javaslatról.


Meghatározták az egészségügyi bérrendezés alapjait
2011-03-09 17:22:48
Kovács József, a bizottság fideszes elnöke közölte: örül, hogy plenáris szintű vitát folytatott a testület a javaslatról, amelyet Gyenes Géza jobbikos és Pősze Lajos független képviselő nyújtott be. Pősze úgy fogalmazott: „éhezés is van az orvostársadalomban”. A képviselő szerint Magyarországon jelenleg nem lehet megélni az egészségügyi fizetésekből, ezért a rendszer is felelős azért, hogy működik a hálapénz intézménye. Elmondta továbbá, hogy a társadalom többségének is az a véleménye, hogy az egészségügyi dolgozók méltatlanul keveset keresnek


Kommentár nélkül
2011-03-09 17:08:31
A számok önmagukért beszélnek.


Szócska kemény igazságokat fog kimondani
2011-03-09 17:03:55
Az országjárása tapasztalatairól számolt be az egészségügyi bizottságnak Szócska Miklós államtitkár, aki jórészt az eddig megismert információkat osztotta meg újból a hallgatósággal. Elismerte, hogy mély depresszióban vannak az egészségügyi dolgozók, a szakdolgozói utánpótlás már a megyei kórházakban is problémát okoz. Pénzt nem tudott ígérni, csak azt, hogy keményen dolgozik alternatív források felkutatásán


Gyenes Géza az egészségügyi dolgozók helyzetéről
2011-03-09 13:50:28
Tisztelt Miniszter Úr!
Meg kell kérdeznem tehát: hány orvosnak, szakdolgozónak kell elhagynia a pályát, vagy az országot ahhoz, vagy ha úgy tetszik, hány orvosnak, szakdolgozónak, milyen szakmai és korösszetételben kell még az országban maradnia ahhoz, hogy a Kormányzat érdemi lépésekre szánja el magát az egészségügy növekvő mennyiségi és minőségi munkaerőhiányának kezelésére?


A Parlament előtt az egészségügyi bérrendezés
2011-03-09 13:44:21
Az Országgyülés Egészségügyi Bizottsága mai ülésén támogatta dr. Gyenes Géza határozati javaslatát az egészségügyi dolgozók bérrendezéséről, azaz felkerült az Országgyűlés napirendjére.


Mélyre nyúlnának a betegek pénztárcájában
2011-03-09 06:43:57
Három év alatt mintegy 323 milliárdos elvonást jelentő megszorítás vár a gyógyszerkasszára, ám a források későbbi visszapótlásáról nincs szó. A mai keretösszeg harmadát kitevő kiadáscsökkentés akár a háziorvosi recepttel kapható gyógyszereket finanszírozó keret teljes megvonását is jelentheti.


Injekció a parkolóban
2011-03-09 06:41:00
Áldatlan állapotok uralkodnak Pakson, a Deák Ferenc utcai rendelőintézetben, amelyben gyerek- és háziorvosok, védőnők, valamint fogorvosok dolgoznak. Az épület omladozik, a falak penészesek, ráadásul a kétszintes ház emeletére csak lépcsőn tudnak feljutni a betegek, s ez a feladat az idős vagy mozgáskorlátozott páciensek számára néha megoldhatatlan. Az egyik beteg – mivel nem tud felmenni a lépcsőn – nemegyszer a parkolóban kapja meg szokásos injekcióját a háziorvosától.


Semmelweis terv: elképzelés kudarcra ítélve
2011-03-08 11:30:49
Magyar Kórházak és Rendelőintézetek Szövetségének közleménye. A Semmelweis Program a nincset akarja újra és újra felosztani. A szövetség forrást is talált.


Már jövő héten felfüggeszthetik a korkedvezményes nyugdíjat
2011-03-08 11:02:54
Már a jövő héten fel akarja függeszteni a korkedvezményes nyugdíjba vonulás lehetőségét a kormány – nyilatkozta a Klubrádiónak a Belügyi és Rendvédelmi Dolgozók Szakszervezetének főtitkára. Bárdos Judit azt mondta, hogy ez már a folyamatban lévő ügyeket is érinti.


Május végéig lehet jelentkezni az egészségügyi kamarákba
2011-03-08 10:25:56
Május végéig van lehetőségük a kamarai tagsággal nem rendelkező egészségügyi dolgozóknak arra, hogy kérjék felvételüket a szakmájuk szerint illetékes kamarába – közölte a Nemzeti Erőforrás Minisztérium egészségügyért felelős államtitkársága kedden.


Hogyan inkasszál az adóhivatal?
2011-03-08 09:44:38
Az adóhatóság jellemzően előzetes értesítés nélkül, a tartozás összegének nagyságától függetlenül kezdi meg a végrehajtást, amelyre a hatályban lévő jogszabályi előírások feljogosítják. Ha az esedékességig a kötelezettséget az adózó nem fizeti meg, rövid időn belül számítani lehet az inkasszóra, hacsak nincs azt kizáró tényező, pl. fizetési kedvezmény iránti kérelem.


A teljes ágazat bérrendezése szükséges
2011-03-07 22:22:36
Rövid távon valószínűleg „tűzoltó hatása” lenne a rezidensek átmeneti adómentességéről szóló kereszténydemokrata javaslatnak, ahhoz viszont, hogy hosszú távon pályán lehessen őket tartani, a teljes ágazat bérrendezése szükséges – mondta Papp Magor, a Magyar Rezidens Szövetség elnöke hétfő este.


Ismét kötelező az egészségügyben a kamarai tagság
2011-03-07 18:54:03
Visszaállította hétfői döntésével az Országgyűlés a kötelező kamarai tagságot az egészségügyi dolgozók számára. Így június elsejétől csak az végezhet egészségügyi tevékenységet, aki szerepel a működési nyilvántartásban, és tagságot vállal valamelyik szakmai köztestületben.


A költségvetési hiány februárban elérte az éves terv négyötödét
2011-03-07 18:36:45
Az államháztartás hiánya - a helyi önkormányzatok nélkül - februárban 436,9 milliárd forint volt, az első két hónap deficitje 559,7 milliárd forint, amely az éves előirányzat 81,4 százaléka - közölte a Nemzetgazdasági Minisztérium hétfőn az MTI-vel.


Népvándorlás
2011-03-07 18:30:53
Hogy is néz ki a népvándorlás a XXI. sz. elején?


Foglalkoztathatósági szakvélemény
2011-03-07 18:20:37
A 284/1997. Korm.rendelet módosításához két kérdésben ad értelmezési segítséget a Miskolci Háziorvosi Egyesülés jogásza. 


A KDNP öt évig személyi jövedelemadó-mentességet javasol
2011-03-07 17:13:19
Öt évig személyi jövedelemadó-mentességet javasol a Kereszténydemokrata Néppárt (KDNP) azoknak, akik az orvosegyetem elvégzése után belépnek a magyarországi rezidens rendszerbe, és elkötelezik magukat a pálya mellett.

 Jól hangzik, de ez nem megoldás a "középkorosztály" itthontartására. (A szerk.)


Hogy a romákból is lehessen orvos
2011-03-07 15:58:01
Roma orvostanhallgatókat várnak a Semmelweis Egyetemre. Az egyetem és a Avicenna International College kezdeményezésére külön programot indítottak, hogy a roma fiataloknak is legyen esélyük orvossá válni.


Tüntetés április 09-én!
2011-03-07 15:56:41
Ezért minden felelősen gondolkodó, magáért, a környezetéért, a magyar egészségügyért tenni akaró és tudó kollégát 2011. április 9-én, szombaton déli 12 órakor várunk a Hősök Terén. Tiltakozzunk közösen az Európai Munkaidő direktíva tervezett revíziója és a megalázó jelenlegi élet és munkakörülményeink miatt. 
 A FAKOOSZ csatlakozik a MOSZ felhívásához. 


Balogh Sándor: hiányzik az orvosok megbecsültsége, kevés a fiatal
2011-03-04 10:39:43
Az egészségügyi alapellátáson nyugszik a járóbeteg-szakellátás és a kórházi fekvőbeteg-ellátás minden szintje. Ez az az első front, amellyel a páciensek az orvoshoz forduláskor találkoznak. Az ellátás gerincét a háziorvosi és a gyermek-háziorvosi ellátás adja. Ide sorolhatóak továbbá a felnőtt-körzetek, a foglalkozási, a védőnői, az otthoni, az iskolaorvosi és a fogászati alapellátások is.


Lesz új mentőautó, meg nem is
2011-03-04 07:32:18
Elvonják az új mentőautók beszerzésére szánt költségvetési forrás jelentős részét, azaz egymilliárd forinttal kevesebbet biztosítanak az Országos Mentőszolgálat elöregedett járműparkjának cseréjére. Így a jogszabályi előírás ellenére egyre több autót kell 10 éves kora után is mentésre használni – írja a Magyar Nemzet.


Az egészségügyi intézményeknek fizetniük kell a rezidensek többletbérét
2011-03-03 21:41:58
Megkapták az intézmények a hiányszakmában dolgozó rezidensek többletbérét fedező összeget a Nemzeti Erőforrás Minisztériumtól .A szolgáltatóknak kötelessége utólag rendezni a kifizetéseket.


Napirenden az egészségügyi bérrendezés első lépései
2011-03-03 19:15:06
Az Országgyűlés Egészségügyi Bizottsága jövő szerdán tárgyal az egészségügyi bérekről.


Szemüveg adómentesen?
2011-03-03 10:47:13
A képernyő előtti munkavégzés minimális egészségügyi és biztonsági követelményeiről szóló szabályokat az 50/1999. (XI. 3.) EüM rendelet tartalmazza.


Pluszpénz nélkül a szakorvos-jelöltek
2011-03-03 07:10:09
Nem fizeti ki számos kórház a jogszabály szerint járó ötvenszázalékos bértöbbletet, azoknak a szakorvos-jelölteknek, akik hiányszakmákban helyezkednek el. A rezidensszövetség vizsgálatot kezdeményez.


Szócska lemondása is szóba került
2011-03-02 16:38:08
Információk szerint múlt pénteken szűkebb csapatában Szócska lemondása is szóba került. Akkor azzal ért véget a beszélgetés, hogy a végső döntés előtt az államtitkár várja meg a bejelentést, aztán döntsön, hogy megy vagy marad. Az ugyanis, hogy pontosan mit is fog bejelenteni a nemzetgazdasági miniszter, szinte az utolsó pillanatig kiforratlan volt.


Szócska: sokszor csak a ködöt szurkáljuk
2011-03-02 16:36:20
Az alapellátásba idén négymilliárd pluszforrást tesznek, a területi ellátási kötelezettséggel dolgozó fogorvosok egymilliárd forint plusz juttatásban részesülnek. A fejpénz konszolidációra szorul, ismerte el az államtitkár, aki hozzátette: csalódna, ha nem történne beavatkozás a háziorvosi finanszírozásba.


Otthonszülés: április elsejétől él az új szabály
2011-03-02 16:33:37
Rendeletet alkotott a kormány az otthonszülés szabályairól - tudatta a kormányszóvivő a kabinet szerdai ülésen után. Nagy Anna szerint a jogszabály mindaddig megengedi a szülés helyszínével kapcsolatos választást a várandós kismamáknak, amíg az nem veszélyezteti a gyermek életét.


Jogosan küldenek el engem az anyámba”- nincs még egészségügyi reform sem
2011-03-02 08:22:51
Nagyjából egy hónapja kezdte, és valamennyi megyét végigjárta, hogy az egészségügyi szereplőkkel találkozzon, tapasztalatot gyűjtsön, és kibontsa a Semmelweis-tervet. A zárófórumot Budapesten, a Semmelweis Egyetemen tartották. Konkrétumok nélkül zárult az este, ahogyan az egyik szereplő megfogalmazta: perspektívátlan a vita, ha nincsen pénz.


Egyéni indítvány a fiatal orvosokért
2011-03-01 16:09:08
Aki az egyetem elvégzése után belép a rezidensrendszerbe, öt évig nem fizetne személyi jövedelemadót.


Új gyógyszer-finanszírozási rendszer
2011-03-01 16:01:00
Szócska Miklós a sajtótájékoztatón Navracsics Tibor miniszterelnök-helyettes keddi bejelentésére is reagált, miszerint a kormány 2011. április elsejével kezdi meg a konzultációkat egy új gyógyszer-finanszírozási rendszer kialakításáról, és július elsején életbe lép az új rendszer. Emellett 298 milliárd forintot kívánnak fordítani az egészségügy korszerűsítésére az Új Széchenyi-terv keretében. 


Idős betegeim vallásos hite
2011-03-01 15:57:44
Vidéki praxisomban az elmúlt évtizedekben, elsősorban az időseknél igen gyakran találkoztam a hithez való közeledéssel, ragaszkodással. Ez valószínűleg a neveltetésükből, az életmódjukból adódott. Elmondásuk szerint, tudatosan törekedtek a hit által előírt, elvárt emberséges viselkedésre, az önzetlenségre. A korábban ateisták, illetve a közömbösek is hitelesebbé igyekeztek válni, azaz valamilyen mértékben hívőkké lettek. Igaz az utóbbiak nem feltétlenül ragaszkodtak az egyházi dogmákhoz, de mindig alkalmazkodtak az előírásokhoz, a hit normáihoz. Valamennyien szükségét érezték a test, a szellem és a hit egyensúlya megteremtésének.


Szócska: Kevesebb kórházigazgató lesz
2011-03-01 13:38:41
Komplex egészségügyi ellátást a háziorvostól a legmagasabb szintű klinikákig 1-1,5 milliós lakosságra van értelme tervezni. Ilyen egységen belül van olyan esetszám, amivel hatékonyan és biztonságosan lehet működtetni a rendszert. Arra nincs pénz, hogy minden megyében legyen csúcsszintű onkológiai központ, szövvetani és radiológiai diagnosztika vagy transzplantációs központ. A cél az, hogy ezeken a nagytérségeken belül a beteg kisebb problémáit a lehető legalacsonyabb ellátási szinten és kevés költséggel kezelni tudják, a bonyolult esetek pedig időben eljussanak a megfelelő helyre és megkapják a megfelelő kezelést. 



A Széll Kálmán terv
2011-03-01 12:49:04
A 26 pontos terv itt olvasható, számos egészségügyi vonatkozással.


Jönnek az egészségügyi adók?
2011-03-01 07:03:53
Nemcsak az egészségügyi kiadásokon nyesne, hanem az azokat fedező bevételeket is növelné a kormány – áll a lapunk birtokába került elemzésben. A kormány sorvezetőjét készítő Századvég Gazdaságkutató Zrt. tanulmánya új adónemek kivetésével számol.


Plussz 238,7 milliárd forint jut!
2011-02-28 19:58:07
A részletek itt.


Háziorvoslás 2010-2014
2011-02-28 18:23:40
Az alapellátás integrációjának lehetőségei és perspektívái  (Helyzetelemzés - a fejlesztés koncepciója)


A hazai orvosbérek csak az afrikaiaknak jelentenek ma már elhúzó erőt!
2011-02-28 18:20:15
Interjú a hazai egészségügyi finanszírozási rendszer problémáiról dr. Begya Lászlóval (FAKOOSZ), a Magyar Orvosi Kamara Győr-Moson-Sopron megyei elnökével.


Rezidensek: Fogy az idő, nő az elégedetlenség
2011-02-28 15:22:20
Papp Magor, a Magyar Rezidens Szövetség elnöke elmondta, hogy hamarosan beindulhat a friss diplomás orvosok, fiatal szakorvosok tömeges elvándorlása mivel az elégedetlenség folyamatosan nő és nem tudni mikor fogy el a fiatal orvosok türelme. Elmondta, hogy a Rezidens Szövetség a kialakult helyzetről mindenféleképpen országos konzultációt fog tartani a négy orvosképző egyetem hallgatóival, rezidenseivel.


Indikátorok: több szempont, több pénz
2011-02-28 15:21:03
Április elsejétől módosul a háziorvosok munkájának mérését, értékelését szolgáló indikátorrendszer.


Határon átnyúló egészségügyi ellátás
2011-02-28 15:19:28
Elfogadta az EU a határon átnyúló egészségügyi ellátásra vonatkozó irányelvet.


1,8 milliárd forintot kapnak a futballakadémiák
2011-02-28 11:59:55
A szakállamtitkárság szerint várhatóan 1,7-1,8 milliárd forintot kapnak az idei költségvetésből a labdarúgó-akadémiák. Példa nélküli, hogy egy kormányzat ennyi központi forrást különít el utánpótlásképzésre.


Közös gond az egészségügyi szakemberek elvándorlása
2011-02-28 08:05:13
A határon átnyúló egészségügy kérdéseire és a szakmunkaerő helyzetére kiemelt figyelem jut a soros magyar EU-elnökség idején; az uniós szakminiszterek áprilisi informális gödöllői tanácskozásán az ellátórendszerek modernizációját vitatják meg – közölte a Nemzeti Erőforrás Minisztérium egészségügyért felelős államtitkársága az MTI-vel.


Ráfér az OEP-re a pozitív imázs?
2011-02-27 07:16:21
"Nagyon fontos, hogy elérjük a szereplőket, legyenek találkozási pontok" - fogalmazott Sélleiné. Problémaként kiemelte, hogy jelenleg az egészségügyi szolgáltatók el vannak szakadva az OEP-től, nincs igazi kapcsolat. Ezért a területi hivataloknak most az a feladatuk, hogy megkezdjék a kommunikációt az egészségügyi ellátórendszer résztvevőivel, a kórházakkal, a háziorvosokkal, a megyei gyógyszertárakkal.


NEEEEM ! ELÉG VOLT !
2011-02-26 22:36:48
Nem akarok többet gyógyszerekkel kapcsolatos reklámokat hallgatni a telefonomon keresztül.


Az ÁNTSZ egységes működése jelenleg zavart szenved
2011-02-24 18:46:48
Paller Judit megbízott országos tiszti főorvos szerint az átalakult népegészségügyi szervezeti struktúra mind működésében, mind pedig szakmai irányításában bonyolultabb lett. A főorvos erről egy egészségügyi konferencián tartott előadásában beszélt csütörtökön Budapesten.


Az OEP fellebbez HospInvest-ügyben
2011-02-24 16:07:05
Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár (OEP) fellebbezést nyújt be a Fővárosi Bíróság szerdai ítélete ellen, amely szerint csaknem másfél milliárd forintot kellene fizetnie a HospInvest Zrt.-nek és a Hatvani Kórház Kft.-nek. 


Zalaegerszegen marad Nyugat-Magyarország szívcentruma
2011-02-24 14:26:26
Nyugat-Magyarországon természetes munkamegosztás alakult ki évekkel ezelőtt a kórházak között, ezeket a folyamatokat kell az egész egészségügyi rendszerben érvényesíteni - jelentette ki az egészségügyi államtitkár csütörtökön Zalaegerszegen.


Rendelettervezet a háziorvosok indikátor alapú teljesítményértékeléséről és az orvosok gyógyszerrendelése értékelésének egyes szabályairól
2011-02-24 14:07:38
A NEFMI megküldte egyeztetésre az indikátorrendszer újraszabályozásáról szóló rendelettervezetét. A véleményeket március 01-ig várjuk a fakoosz@gmail.com címre!


AZ ÖKOLÓGIAI ORVOSLÁSRÓL
2011-02-24 14:03:28
A javasolt vagy még szigorúbb intézkedések végrehajtása idővel tízmilliárdos megtakarításokat eredményezhet! Ez visszaforgatva a rendszerbe, a népjóléti programba, eszköz-bérjavulást fog eredményezni és így szakmailag és anyagilag motiválhat!


A hivatástudat nem fizetőeszköz
2011-02-23 20:59:03
Működő mentőautókat és száz százalékos béremelést követel gyújtóhangú levelében a mentőkangyala nevű fórumozó, a mentőszolgálat szakszervezetének honlapján.


Egy fontos bírósági itélet!
2011-02-23 15:28:02
Hospinvest-ügy - Majdnem másfélmilliárdot kell kifizetnie az OEP-nek
Majdnem másfélmilliárd forintot kell fizetnie az Országos Egészségbiztosítási Pénztárnak a Hospinvest-nek, illetve a Hatvani Kórház Kft.-nek. A Fővárosi Bíróság Gazdasági Kollégiuma a kórházfinanszírozások felmondásával és az emiatt kialakult pénzügyi vitákkal kapcsolatos ügyben a héten hozott első fokú ítéletet. Az ítélet nem jogerős.
 

FAKOOSZ-kommentár itt olvasható! Fontos! 


Kampány az egészségtudatos életmódról
2011-02-22 14:55:24
Országos népegészségügyi kampányt indít a kormány az egészségtudatos életmódról "Megnézheted Magad!" címmel.
Szócska Miklós, a Nemzeti Erőforrás Minisztérium (Nefmi) egészségügyért felelős államtitkára keddi budapesti sajtótájékoztatóján, ahol bemutatták a kampány kisfilmjét is, kiemelte: a tárca ebben az évben egyebek közt szembesíteni kívánja az embereket azzal, hogy az életmódjuknak következménye van.
Hazahoznák a külföldön dolgozó orvosokat
2011-02-22 07:17:02
Az egészségügyért felelős államtitkárság azon dolgozik, hogy minél több külföldön dolgozó magyar egészségügyi szakember hazatérését tudják elősegíteni; erről Páva Hanna helyettes államtitkár beszélt az Országgyűlés Egészségügyi Bizottságának hétfői ülésén.


470 ezer embernek rendezetlen a jogviszonya
2011-02-21 16:20:19
5 évre visszamenőleg behajtja az elmaradt járulékokat az egészségügyi potyautasoktól a nemzeti adó és vámhivatal.


Újraválaszthatók a kamarai tisztségviselők?
2011-02-21 16:18:30
Ma kezdi tárgyalni a parlament a kamarai törvényt, amelynek legfontosabb eleme, hogy újból kötelezővé teszik a kamarai tagságot. Sőt: nem elég az orvosi (gyógyszerészi) diploma, orvosoknál a működési nyilvántartásba vétel, a hivatás gyakorlásához ugyanis a kamarai tagviszony is kell. A kamarák felügyelete továbbra is a szaktárcához tartozik.


Tömegesen mondanának fel a rezidensek
2011-02-21 14:33:53
Ha a kormány nem hozza meg azokat az intézkedéseket, amelyek rövid távon javítanak az egészségügy és a rezidensek helyzetén, akkor a cseh orvosokhoz hasonlóan ultimátumot is intézhetnek a kabinethez, mondta az Info rádiónak [1] Papp Magor a Magyar Rezidens Szövetség elnöke.


Csökkent a bére? Hétfőtől él a Fidesz panaszvonala
2011-02-21 13:35:48
Hétfőtől hívható a bérmonitoring bizottság által működtetett ingyenes zöldszám - adta hírül a Fidesz frakció. A közlemény szerint már hívható az ingyenes szám, és hamarosan a honlap is működésbe lép.


Egyéni vállalkozók jövedelmének meghatározása
2011-02-19 10:49:09
Az APEH tájékoztatója letölthető a Gazdálkodj okosan! rovatunkból


Kórházszövetség: a vezetőváltások növelik a bizonytalanságot
2011-02-17 16:52:29
Ezért tartjuk fontosnak, hogy valóban monitorozásra kerüljön, hogy a 2011. évi adóváltozások következtében mely intézmények és munkavállalók kerültek a korábbinál hátrányosabb helyzetbe. Ezt a kormányzati monitorozást a Kórházszövetség saját felméréssel is segíteni kívánja, hogy a szükséges kompenzációhoz a negatívan érintettek minél gyorsabban hozzájussanak.


A tagdíj ne legyen kamarai adó
2011-02-16 18:12:19
Előrelépésként minősítette a javaslatot, s támogatta az általános vitára bocsátást Gyenes Géza (Jobbik) bizottsági alelnök, ám jelezte: számukra az 1994-es törvény az etalon, amelyhez képest több fontos jogosítványt nem kapnak vissza a köztestületek.


Megerősítette az államtitkár: jön a hamburgeradó
2011-02-16 18:10:47
A Nemzetgazdasági Minisztérium államtitkára megerősítette azokat az előzetes értesüléseket, miszerint a kormány hamburgeradó bevezetését tervezi. Cséfalvay Zoltán a HírTv-nek nyilatkozva úgy fogalmazott, hogy vállalniuk kell a rizikót azoknak, akik egészségkárosító termékeket fogyasztanak- idézi az Index.


Jogosítvány szakorvosi vizsgálatra - teher betegnek és doktornak
2011-02-16 18:07:34
Sem az általunk megkérdezett szakemberek, sem a páciensek nem örülnek annak a jogszabálynak, ami szakorvosi vizsgálatra kötelezi a jogosítványukat megújítani szándékozó krónikus betegeket.


Ügyelet szakorvos nélkül a rezidens szemével
2011-02-15 17:27:23
Egyértelművé kellene tenni, mely szakmákban elvárható, hogy a rezidens csak a szakorvos személyes jelenléte mellett láthasson el betegeket, és melyek azok, ahol elegendő, ha telefonon tud konzultálni szakorvos kollégájával. Minden szakmánál meg kell határozni, hogy az orvosegyetem elvégzése után mennyi ideig van szükség a felügyeletre.


Elismerés és díj az egészségügyieknek
2011-02-15 17:25:20
Egészségügyi szervezetek részesültek elismerésben a vörösiszap-katasztrófa által okozott sérülések ellátásáért.


FAKOOSZ-tag az Év Orvosai között!
2011-02-15 17:00:27
Dr. Ferencz Judit, Devecser háziorvosának neve a tavaly októberi iszapkatasztrófa kapcsán vált országosan ismertté. „Szeretem a hivatásomat. Itt egy percig sem érzek fáradtságot, csak teszem a dolgom. Az Astellas Díj nagy megtiszteltetés és öröm számomra, hisz éppen arról tanúskodik, a rám bízottak is érzik ezt. Érzik és tudják, számíthatnak rám; tudásom, tapasztalatom és emberségem legjavát adom nekik nap mint nap.” – mondta a doktornő a díj átvételekor.
 A díjhoz Juditnak és társainak - dr. Gera Lászlónak valamint dr. Kalmár Nagy Károlynak - ezúton is gratulálunk.



Alapellátás: patthelyzetbe szorult politikusok és orvosok
2011-02-15 06:03:54
Az alapellátók és az épp hivatalban levő egészségpolitikusok vitája arra az örök dilemmára hajaz, hogy vajon mi lett előbb: a tyúk vagy a tojás? Magyarán: előbb adjunk több pénzt a háziorvosoknak és utána követeljünk magasabb színvonalú munkát, vagy fordítva? Az orvosok elkeseredett, megkeményedett álláspontját, valamint a szaktárca költségvetési forintokban mért lehetőségeit nézve, reménytelennek tűnik a vita gyors, megnyugtató lezárása.


Három kórház REMEKel
2011-02-15 05:58:30
REMEK azaz Regionális Egészségügyi Együttműködési és Megelőzési Klaszter néven három, perifériára szorult kórház olyan gazdasági társulást hozott létre, amely közösen indulhat pályázatokon, és együtt olcsóbban vehet számos szolgáltatást.


„Többen nyugodtan alhatnak”, de van, ahol változtatni kell
2011-02-14 17:46:42
Általános tisztújítást tartanak az állami egészségügyi intézményekben – mondta az egészségügyért felelős államtitkár hétfőn újságíróknak annak kapcsán, hogy a nemzeti erőforrás miniszter a múlt héten mintegy húsz egészségügyi intézet csaknem harminc vezetői posztjára írt ki pályázatot.


Ügyeleti időben nincs szakorvos az osztályokon?
2011-02-14 17:44:45
A Magyar Rezidens Szövetség elnöke a Klubrádiónak nyilatkozva azt mondta, hogy olyan  komoly szakemberhiány van az országban, hogy ha a rezidensek nem látnák el ezt a feladatot, akkor több száz kórházi osztály maradhat ellátóképesség nélkül.


Kötelező kamarai tagság: maradtak még vitás pontok
2011-02-14 17:38:17
Maradtak még vitás, korrekcióra szoruló pontok a kötelező kamarai tagság visszaállításáról szóló törvénytervezetben, de ezek kormányzati kezdeményezésre, vagy egyéni módosító indítványok útján még változhatnak - mondta az egészségügyért felelős államtitkár az egészségügyi bizottság hétfői ülésén.


Akár ingatlanfejlesztéshez is nyerhet támogatást!
2011-02-14 12:42:22
Egy további pályázati kiírás, mely a feltételek megléte esetén ingatlanfejlesztést is támogat! 


Pályázati felhívás mikrovállalkozásoknak!
2011-02-14 12:37:19
Az Új Széchennyi-terv keretében kiírt pályázati felhívás letölthető innét!  Ha segítséget kér, küldjön egy e-malt a fakoosz@gmail.com postafiókba! 
További részletek itt! 


A pácienseknél folyik el a gyógyszerekre fordított közpénz?
2011-02-14 07:59:06
Meg kell teremteni a betegek érdekeltségét ahhoz, hogy a gyógyszerek ártámogatására szánt közpénzek jobban hasznosulhassanak - idézi a Magyar Gyógyszerész Kamara alelnökét a Magyar Hírlap.


János Kórház: egyedül ügyelt egy kezdő orvos az idegsebészetben
2011-02-14 07:26:33
Egyedül hagytak egy nemrég végzett, kezdő orvost (rezidenst) a fővárosi Szent János Kórház idegsebészeti osztályán szilveszter másnapján - számol be a Magyar Nemzet.


Lefejezik az országos egészségügyi intézeteket
2011-02-12 08:00:27
Tizenkét országos egészségügyi intézet főigazgatói posztjára írt ki pályázatot a nemzeti erőforrás miniszter. Az Egészségügyi Közlönyben megjelent pályázati felhívások többsége 60 napra szól, ezután Réthelyi Miklós bírálja el a jelentkezők beadványait.


A stressz és az egészségügyben dolgozók adaptációs zavarai
2011-02-11 10:22:05
Különösen a vidéken gyógyítók érzik az erkölcsi és szakmai megbecsülés hiányát. Pedig a sokak által lenézett vidéki orvosokon, háziorvosokon, a védőnőkön, a lestrapált három műszakban dolgozó, olykor vegetáló nővéreken - az egészségügy napszámosain - múlik a népegészségügy reformja. Előttük kívánok fejet hajtani és figyelmeztetni valamennyiünket, vigyázzanak jobban az egészségükre. A szakmapolitika, a média gáncsoskodásaival soha ne törődjenek. Tartásukat és hivatásuk tisztaságát betegeik és a szeretteik érdekében becsülettel őrizzék meg.


Itt a szakmai kollégiumokról szóló rendelet tervezete
2011-02-11 10:12:58
A szakmai kollégiumokról szóló rendelet tervezete innét letölthető. A véleményeket 2011. február 15-ig várjuk a fakoosz@gmail.com postafiókra!



Alapgondok az egészségügyben
2011-02-10 09:45:32
Nem az a kérdés, hogy ki tulajdonolja, vagy ki működteti az intézményrendszert, hanem az, hogy megvannak-e a rendszer működésének alapfeltételei. Jelen pillanatban nemcsak pénzügyi, hanem humánerőforrással, orvos és nővér hiánnyal küzd az ágazat - mondta Rácz Jenő, a Kórházszövetség elnöke a Reggeli Gyorsban.


Felmentették tisztségéből Medgyaszai Melindát,
2011-02-08 20:11:48
Felmentették tisztségéből Medgyaszai Melindát, a Veszprém Megyei Egészségbiztosítási Pénztár igazgatóját - közölte internetes oldalán a megyei napilap, a Napló.

A nem hivatalos információt az érintett megerősítette, mint mondta, reggel kapta kézhez az indoklás nélküli felmentéséről szóló dokumentumot. Medgyaszai Melinda - aki korábban egészségügyi államtitkár is volt - úgy fogalmazott: "az intézkedés pontosan illik a jelenlegi kormányzati filozófiához". 



A hírportál közlése szerint a Veszprém Megyei Kormányhivatal szóvivője az ügyben a hivatal vezetőjének szabadsága miatt csak jövő hétfőre ígért tájékoztatást.


(MTI)



A tüdőgondozók és a háziorvosi praxisok együttműködésének lehetőségei a szűrésben, a gondozásban és a rehabilitációban
2011-02-07 19:22:22
Elsősorban a 40 éven felüli dohányosoknál indokolt a praxisban a szűrés. A COPD-ra veszélyezetteknek a 25%-a dohányzik. A háziorvos kötelessége a tüdőgondozóba való beutalás mellett a dohányzásról való leszoktatás lehetőségeinek ismertetése, a tanácsadás, a meggyőzés, a stressz oldás és a nikotinfüggőség mérséklése.


Közkívánatra!
2011-02-07 16:01:09
Többek kérésre a FAKOOSZ összeállított egy mintaszabályzatot a cafeteria jogszerű és hatékony alkalmazásához. A részletek ide kattintva olvashatók.


Cafeteria Kisokos
2011-02-07 15:59:39
Alapismeretek a béren kívüli juttatások alkalmazásához. Fata László írása.


Van egy visszatérő álmom!
2011-02-07 11:14:10
Szeretnék empatikusan, humánusan, szakmailag korrektül, türelmesen és időbőségben a hátrányos helyzetű betegeimen segíteni! Vajon örökre álom marad itt a keleti végeken?


Szócska bízik az egészségügy jövőjében
2011-02-04 17:09:24
Szócska Miklós egészségügyi államtitkár a nyíregyházi Jósa András Oktatókórházban megtartott sajtótájékoztatón az egészségügyi finanszírozással kapcsolatban emlékeztetett arra, hogy korábban a nemzeti össztermék mintegy 5,5 százalékát fordították az egészségügyre. Most ennek aránya 4,3 százalék, mivel a korábbi éveket óriási pénzkivonás jellemezte az egészségügyben - jelezte.


Hogyan lehet megállítani az orvosok elvándorlását?
2011-02-04 15:52:15
Hogyan lehet megállítani az orvosok elvándorlását? –körkérdésre a következő válaszok születtek.



Halálos ítélet a betegszállítás felett
2011-02-04 09:51:16
Az Országos Betegszállító Szolgálat és a NEFMI tegnapi egyeztetését követően veszélybe került a betegszállítás ellátó rendszere és egyben felmerült a felelősség kérdése is. Amennyiben a betegszállítás irányítása az Országos Mentıszolgálathoz kerül, kérdésessé válik, hogy fenntartható-e a magánszolgáltatók által 16 éve felépített és költséghatékonyan mőködtetett rendszer.


A Semmelweis Egyetembe olvadhatnak a fővárosi kórházak?
2011-02-03 17:55:11
Akár lakat is kerülhet a négy, állami kézbe szánt intézményre.


Maximum jön az illegalitás - brutális megszorítás jöhet gyógyszer-fronton
2011-02-03 17:54:23
Matolcsy György miniszter még tavaly év végén jelentette ki, hogy a gyógyszerkassza kiadásait csökkenteni kell. Méghozzá nem is kevéssel: számításai szerint az egyharmadát is meg lehetne spórolni. Úgy tudjuk, felvetődött az orvoslátogatói rendszer szigorítása, sőt, akár annak megszüntetése is. A szakértők továbbra sem látják, miből lehetne 100 milliárdot megspórolni.


Szócska: nem távvezérléssel születik az átalakítás
2011-02-03 17:52:59
A balatoni térség ellátására Somogy, Veszprém és Fejér megye kórházai és fenntartói által a közelmúltban létrehozott Pannon Egészségügyi Társulással kapcsolatosan az államtitkár kifejtette: üdvözlik, hogy a megyék, a nagytérségek szereplői kezdeményezők, és látják az együttműködésben lévő tartalékokat, ezt követendő példának tartja.


A betegeknek nem kellene eljutniuk a kórházi kezelésig
2011-02-03 17:50:42
Országjáró körútjának Tolna megyei állomásán csütörtökön sajtótájékoztatón kijelentette: a Semmelweis-terv kapcsán azon is el kell gondolkodni, hogy miért kerülnek kórházba a betegek. Miközben a kórházak konszolidációja kapcsán százmilliós összegekről esik szó, a védőnői szolgálatot és az alapellátásban dolgozókat néhány tízmillió forinttal motiválni lehetne, hogy mindenkit, aki rizikócsoportba tartozik, eljuttassanak a vizsgálatokra – mondta az államtitkár, miután megyei vezetőkkel és egészségügyi szakemberekkel találkozott.


Jövőre pénzügyileg tiszta lappal indulhatnak az önkormányzatok
2011-01-30 12:30:59
Elmondta, az igazgatási feladatok mellett a közoktatás is állami feladat lehet, és az egészségügyet is szeretnék önkormányzati szempontból rendezni, így a jövőben már csak a tipikusan helyhatósági feladatok maradnak helyben. Ezáltal egy sokkal hatékonyabb költségvetésű, az állam által jobban finanszírozott önkormányzati rendszer jön létre vélhetően már 2012-ben - tette hozzá.


Vizsgálják a thaiföldi orvosi utazást szervező gyógyszercéget
2011-01-29 08:48:40
Eljárást indított az Országos Gyógyszerészeti Intézet (OGYI) a tragédiával végződő thaiföldi orvosi utazást szervező gyógyszercég ellen - írta a szombati Népszabadság. A hatóság azt vizsgálja, hogy a társaság vétett-e az orvosságok promócióját tiltó jogszabály ellen.


Menekülnek az orvosok hazánkból
2011-01-29 07:24:19
Ahol nincs jövőkép, ahol nem becsülik meg az elvégzett munkát, ahol rosszak a munkakörülmények, s mindennek tetejébe megalázóan alacsonyak a fizetések, nem kell csodálkozni az orvosok külföldre távozásán - foglalja össze a 2011-es esztendő magyar egészségügyében gyógyító doktorok gondját Gál János, a Semmelweis Egyetem Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás Klinikájának igazgató professzora.


Dr. Réthelyi Miklós nemzeti erőforrás miniszter az Európai Parlament, Környezetvédelmi, Közegészségügyi és Élelmiszer-biztonsági Bizottság (ENVI) meghallgatásán
2011-01-29 07:21:47
A magyar elnökség támogatja az átjárhatóbb nemzeti egészségügyi ellátórendszerek működtetését elősegítő kezdeményezéseket. Egészségügyi programjának átfogó témája: „Betegutak és a szakemberek életpályája Európában”, emellett az elektronikus egészségügy szélesebb körű alkalmazásának elősegítésére miniszteri szintű konferenciát rendez Budapesten, 2011. május 10-12-én.


Változik a mentésről szóló rendelet
2011-01-28 13:45:34
A rendelet tervezete itt elolvasható.


Itt az üzleti év zárása! Mire érdemes odafigyelni?
2011-01-28 13:03:52
Korábban már felhívtam a figyelmet az év zárása során , a 2010. évi adók végleges megállapításakor figyelembe veendő körülményekre. Most ismételten összefoglalom a még lehetséges mozgásteret, hátha valaki korábban nem olvasta.


Nem kell a vidéki praxis
2011-01-28 12:32:32
A háziorvosi körzeteknek legalább a 15 százalékában nincs orvos egy nemrégi országos felmérés szerint.


Kilencből csak négy maradhat
2011-01-28 12:30:57
Egyesítené a fővárosi kórházak gazdálkodását, egységes vezetést alakítanak ki ezeknél az intézményeknél. Szentes Tamás, Budapest egészségügyért felelős új főpolgármester-helyettese a Népszabadságnak a problémákról szólva azt mondta, hogy egyes helyeken az eszközökből van kevés, máshol orvosból, vagy éppen a közfinanszírozás hiányzik.


Elbukják az ingyenes egészségügyi ellátást, akik a magánpénztárban maradnak
2011-01-28 12:28:09
Nyugdíjas korukra nem lesznek jogosultak ingyenes állami egészségügyi ellátásra azok, akik a magánnyugdíjpénztárban maradást választják - hívja fel a figyelmet az Index. A lap utal arra a főszabályra mely szerint ingyenes egészségügyi ellátás annak jár idős korban, aki saját jogú nyugellátást (öregségi, rokkantsági, baleseti rokkantsági nyugdíjat), hozzátartozói nyugellátást (özvegyi nyugdíjat, árvaellátást, szülői nyugdíjat, baleseti hozzátartozói nyugellátást), illetve rehabilitációs járadékot kap.


Szócska: A súlyponti kórház kifejezést el lehet felejteni
2011-01-28 12:26:16
A súlyponti kórház kifejezést el lehet felejteni, a tárca a szakmákkal közösen újradefiniálja a városi és a megyei kórházak szerepét - mondta az egészségügyért felelős államtitkár pénteken Salgótarjánban.


Már érzi a bajt az egészségügyi tárca is
2011-01-27 14:21:20
Cserháti Péter hozzáfűzte, hogy tavaly óta a háziorvosok oltások beadásához való hozzáállása is jelentősen megváltozott, miután bevezették a teljesítményalapú finanszírozási rendszert. Eszerint jelenleg a háziorvosok havonta átlagosan húszezer forintot is kaphatnak bizonyos többlettevékenységek elvégzéséért, ezekbe az influenza elleni védőoltások beadása is beletartozik.


Nem csak az orvosok, a nővérek is elhagyják az országot
2011-01-25 07:56:44
Az utóbbi időben csak a Szent Imre korházat 20-25 orvos hagyta el, hogy Nyugat-Európában dolgozhasson. Mezőfi Miklós orvosigazgató szerint nem csak az orvosok elvándorlása okozhat gondot.


A számvevő kérdez, a háziorvos válaszol
2011-01-24 15:39:50
Megkezdődött az ÁSZ vizsgálat a háziorvosok körében: mi történik az alapellátásban?


Rohamtempóban mennek külföldre a fiatal orvosok
2011-01-24 07:09:33
Csak tavaly 1111 doktor kért a külföldi munkavállaláshoz szükséges igazolást.


A háziorvos szabadsága
2011-01-21 13:48:28
„Itt magad vagy, olykor kritikus esetekben kell döntened” - Sass János úgy véli, a gyógyítót teljesítményének minősége alapján kellene fizetni.


Doktorok üres zsebbel
2011-01-21 13:44:41
Nyílt levélben fordult a város polgármesteréhez a szigetvári kórházban dolgozó harminc orvos.


Tudnivalók a KGFB szerződés díjfizetésének igazolásáról
2011-01-21 11:56:50
Jogszabály alapján a biztosítóknak legkésőbb 2011. januárjában értesítést kell küldeniük a január 1-jei kockázatviselési kezdetű (vagy évfordulós) kötelező gépjármű-felelősségbiz​tosítási (KGFB) szerződéssel rendelkező azon ügyfeleik számára, akik a január 1-jén esedékes díjat még nem fizették meg.


MSZP: belerokkannak az egészségbe a betegek a Fidesz tervei miat
2011-01-21 11:27:32
Az MSZP szerint a betegek terhei akár kétszeresére is nőhetnek, ha a kormány valóban mintegy 100 milliárd forintot készül kivenni a gyógyszerkasszából.


Randalírozott a kórházban: lefejelte az ápolót és a biztonsági őrt
2011-01-21 11:01:14
Lefejelte az ápolót és a biztonsági őrt egy férfi a székesfehérvári kórház ambulanciáján. A rendőrök csak másnap, kijózanodása után tudták kihallgatni az agresszív embert - értesült a HavariaPress.


500 milliárdos lyuk tátong a magyar egészségügyön
2011-01-21 11:00:10
Az egészségügyben dolgozók szerint sokan nemcsak a kevés pénz miatt hagyják el az országot, hanem azért is, mert úgy érzik, hogy sem szakmailag sem pedig emberileg nincsenek megbecsülve.


Helyiekre támaszkodva alakítják át az egészségügyet
2011-01-20 14:31:22
"Nem erőltetett reformot kényszerítünk rá a magyar egészségügyre, hanem a betegek és a rendszerben dolgozók érdekében indítunk el átalakítást, ami az önkormányzatok és az intézmények vezetői nélkül nem hajtható végre" - mondta Szócska Miklós.


Év végére integrálják az egészségügyi intézményeket Budapesten
2011-01-20 14:29:28
Az egészségügyi intézmények területi integrációja már folyamatban van, a nagytérségi egészségügyi szervezés is elindult, a fővárosban pedig akár már az év végéig megvalósulhat az önkormányzati működtetésű intézmények egyesülése. Erről Pesti Imre, Budapest Főváros Kormányhivatalának vezetője és Velkey György, a Bethesda Gyermekkórház főigazgatója beszélt.


Gyorshajtás: aki 30 napon belül nem fizet, bukja a kocsiját
2011-01-20 13:40:03
Hosszabb idő áll a rendelkezésére a rendőrségnek a közigazgatási hatósági eljárások lefolytatására, a közigazgatási bírságot az eddigi 60 nap helyett akár 90 napon túl is ki lehet majd szabni - közölték a Vas Megyei Rendőr-főkapitányságon tartott sajtótájékoztatón.


A háziorvosi praxisok minőségi díjazása
2011-01-18 17:44:37
Más országok tapasztalatai arra intenek, hogy az anyagi juttatás csak egy a jó munkát motiváló tényezők között, bár utóbbinak nagyon is vannak minimális ráfordítási igényei!
Dr. habil. Hajnal Ferenc írása


Kórházbezárás nem, de átalakítások lesznek
2011-01-18 13:10:12
"Világos betegutakat akarunk, egységes szakmai elveket, feladatokhoz illesztett finanszírozást”


Csütörtökön országjáró körútra indul az egészségügyi államtitkár
2011-01-18 13:06:59
Csütörtökön indul országjáró körútra Szócska Miklós egészségügyért felelős államtitkár. A célja, hogy minden egészségügyi vezetővel és országgyűlési képviselővel találkozzon, és egyeztessen az újjászerveződő nagytérségi egészségügyi ellátásról és a betegút-szervezés átalakításáról.


Jön az egészségügyi cselekvési terv
2011-01-18 07:13:34
Februárban hozza nyilvánosságra az egészségügyért felelős államtitkárság az egészségügyi rendszer átalakításáról szóló cselekvési tervét, amit a Semmelweis-terv vitairata és az arra érkezett reagálások alapján állítanak össze.


Megújul a NEFMI és az Egészségügyi Államtitkárság honlapja
2011-01-17 13:09:24
Az új honlap itt érhető el.


AZ ALAPELLÁTÁS LEHETŐSÉGEI, IGÉNYEI 2011- BEN
2011-01-17 12:36:11
Elkeseredhetünk, de nem adhatjuk fel, keresnünk kell a lehetőségeket, közösen, összefogva valamennyiünk és nem utolsó sorban a betegeink érdekében. Figyelembe vettem az ország gazdasági helyzetét, a költségvetésből adódó lehetőségeket, a szakmapolitika mozgásterét is. Javaslataimat mindezeket figyelembe véve, de nem elvtelenül kívánom megtenni türelmesen, taktikusan és diplomatikusan.


Elfogyott a vakcina
2011-01-17 11:04:57
Hiába kérik a háromkomponensű a H1N1-vírustörzs elleni szezonális influenza-védőoltást az arra jogosultak, a térítésmentes vakcina hetekkel ezelőtt kifogyott a készletről.


Több száz új autót és mentőállomásokat kap az OMSZ
2011-01-17 10:21:45
Még az idén jelentősen megújul a mentők gépkocsiparkja részben részben kormányzati segítséggel, részben uniós forrásból - mondta az Országos Mentőszolgálat szóvivője a Duna Televízió reggeli műsorában. Győrfi Pál elmondta: június környékén érkeznek az első kocsik, és összesen háromszázötven járműt szereznek be.


Behajtotta az elmaradt helyi adót a város a saját kórházától
2011-01-17 07:46:58
Dolgozói bérkifizetés maradt el, ami ellen a kórház kollektívája petícióban tiltakozott az egyébként 51 százalékban tulajdonos önkormányzatnál.


Átverik a kórházak dolgozóikat
2011-01-17 06:52:27
Rendszeresen megsértik a kórházak az európai munkaidő-direktívákat és nem választják szét az általuk elrendelt, illetve a dolgozó által magasabb bérért önként vállalt túlórát.


Meglepetés a decemberi infláció
2011-01-14 11:00:53
A fogyasztói árak 2010-ben átlagosan 4,9százalékkal emelkedtek, decemberben 4,7 százalékkal voltak magasabbak, mint egy évvel korábban és 0,4 százalékkal haladták meg a novemberi árszintet - közölte a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) pénteken.


Orbán megszorításokat jelentett be
2011-01-13 12:12:08
Jelentősen csökkentik majd a munkanélküli segélyek összegét, vége lesz a tartós segélyezési korszaknak, felülvizsgálják a gyógyszerártámogatások és a tömegközlekedés rendszerét.


Béren kívüli juttatások adó és járulék terhei 2011-ben
2011-01-13 11:20:13
Elolvashatja a Gazdálkodj okosan! rovatunkban.


A háziorvosok plusz pénzhez juthatnak
2011-01-13 11:10:33
Jelenleg a háziorvosok havonta átlagosan plusz húszezer forintot is hazavihetnek bizonyos plusz tevékenységek elvégzéséért, amelybe az influenza elleni védőoltások beadása is beletartozik - közölte a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Egészségügyért Felelős Államtitkársága az MTI megkeresésére csütörtökön.


Több változást vártak a háziorvosok
2011-01-13 09:01:48
Bár az új kormány egészségügyi programjában, a Semmelweis-tervben prioritásként szerepel a háziorvosi ellátás megerősítése, mindebből a hétköznapok szintjén még vajmi keveset érzékelnek az orvosok. A kamara szerint pedig a kormányváltás óta sokkal több és komolyabb közérzetjavító lépést lehetett volna már megtenni, és ezek nem is igényeltek volna különösebb pénzügyi forrást.


Családi adókedvezmény: elveszhet egy hónap
2011-01-13 06:24:48
Visszamenőlegesen nem lehet érvényesíteni a kedvezményt - minden a családi adókedvezményről!


A tavaly végzett orvosok csaknem fele elhagyta az országot
2011-01-13 06:23:45
A Rezidens Szövetség elnöke szerint, ha idén is ilyen drasztikus mértékben folytatódik az elvándorlás, akkor már hónapokon belül súlyos problémák fognak jelentkezni, főleg az ügyeleti ellátásban, ezt ugyanis főként a pályakezdő orvosok végzik. Ezért szerinte sokkal fájdalommentesebb lenne, ha a kormány még időben lépne a kérdésben, a már kivándorolt orvosokat ugyanis sokkal nehezebb lesz visszacsábítani, ennek pedig a betegek látják majd kárát.


Fontos változások 2011-től az adózás rendjében
2011-01-12 09:27:36
Szigorították az adóellenőrzés előtt végrehajtható önellenőrzés végső határidejét. A továbbképzéseken azzal érveltek a változás mellett, hogy sok adózó a fiókjában tartotta az önellenőrzést egészen addig, amíg az adóhatóság be nem jelentkezett nála ellenőrzésre. Akkor benyújtották az önellenőrzési bevallást. Ha mégsem jelentkeztek az adóellenőrök, és az adott adóév elévült, akkor megspórolták az adót.


NYUGDÍJBA KÉSZÜL AZ ORVOSOK TÖBBSÉGE
2011-01-12 06:22:21
A Házi Gyermekorvosok Egyesületének véleménye szerint a folyamatosan növekvő orvoslétszám-hiány miatt a gyermekek ellátását a speciális szolgáltatás irányából kénytelenek egyre inkább az általános ellátás felé irányítani. A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy egyre több gyermeket a felnőtt-háziorvosok kénytelenek ellátni. Az egyesület a szakértői által kidolgozott, gyermekellátás modernizálását és hatékonyabbá tételét célzó javaslatait hamarosan benyújtja a döntéshozóknak.


Katonaorvosból lett háziorvosé az év praxisa díj
2011-01-12 06:17:51
Katonaorvosból lett tapolcai háziorvos, Hubert János kapta az év praxisa elismerést. Az Országos Alapellátó Intézet márciusban első ízben hirdetett pályázatot, és egy internetes oldalon lehetett szavazni. Hubert János az InfoRádiónak azt mondta: a titka az, hogy a beteget társként kezeli, szeretettel és nem sajnálattal fogadja a pácienseket.


Szócska: javulhat az alapellátás
2011-01-11 10:15:48
A kormány az idén több millió forinttal támogatja az orvosi alapellátást. Szócska Miklós egészségügyi államtitkár az MR1-Kossuth Rádiónak azt mondta, hogy a plusztámogatásnak köszönhetően javulhat az alapellátás. Az egészségügyi államtitkár jelezte, hogy a közeljövőben megnyílhat a magas biztonságú pszichiátriai osztály. Hogy pontosan hol, még nem tudta megmondani, de azt elárulta, hogy két helyszín közül választanak.


Közleménnyel pontosítja álláspontját az orvosi kamar a
2011-01-10 17:56:02
MOK: a kamarai törvényről született utolsó hivatalos kamarai dokumentumunk szöveghű másolata.


Műsorajánló - dr.Szász István Tas a televizióban!
2011-01-10 17:11:36
Átjáró  - 2010. január 12-én, szerdán 18,10 MTV2, ( ismétlés csütörtök MTV1 , 14,30) 
Részletek : itt!


Megvan az év praxisa!
2011-01-10 16:56:01
Kihirdették Az év praxisa díjazottjait hétfőn Budapesten. A zsűri posztumusz díjat adományozott Lamos Zoltánnak, a nemrég elhunyt nádudvari gyermekorvosnak. Különdíjat kapott Hilbert László Méhtelek, Garbolc, Nagyhodos, Kishodos és Tiszaberek települések háziorvosa, Németh Szilvia, aki Sály községben 38 éven át volt háziorvos és Rácz József, Nábrád, Ölcsvaapáti és Kérsemjén háziorvosa.


Ez történt az elmúlt fél évben az alapellátás megmentése érdekében
2010-11-13 12:17:39
A FAKOOSZ hírösszefoglalója.


