Az előterjesztést a Kormány nem tárgyalta meg, ezért az nem tekinthető a Kormány álláspontjának.

Nemzeti Erőforrás Minisztérium 

Iktatószám: 180-4/2012/JOGI                                                

ELŐTERJESZTÉS

a táborozással kapcsolatos egyes egészségügyi tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról

Budapest, 2012. január

Vezetői összefoglaló

1. Az előterjesztés célja

1.1.A kormány-előterjesztés elfogadásával elérni kívánt közpolitikai cél

Az előterjesztés célja a gyermekek szervezett üdültetéséhez, táborozásához kapcsolódó feladatok egyszerűsítése, a táborozó gyermekek biztonságának növelése a szülői felelősségvállalás erőteljesebb kihangsúlyozásával. Okkal feltételezhető, hogy a gyermek törvényes képviselője (szülő, gyám, gondnok) több információval rendelkezik a gyermeknek a táborozást adott esetben befolyásoló aktuális egészségi állapotáról, egy kezdődő betegség tünetéről (tüneteiről), mint az alkalmasságot aktuálisan megítélő iskolaorvos vagy háziorvos. Az előterjesztés célja a hatályos szabályok szerinti orvosi igazolás helyett a táborozást megelőző törvényes képviselő által tett nyilatkozat bevezetése, amelynek kiállítása nem törtéhet négy napnál korábban a gyermek táborba lépése előtt. A szükséges adatlapot a tábor szervezője a táborozáshoz szükséges egyéb iratokkal együtt adja át kitöltés céljából. Amennyiben a nyilatkozat kitöltéséhez szükséges, a védőnő segítségét lehet kérni, azzal, hogy a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek esetében a nyilatkozat kitöltésében a védőnő minden esetben részt vesz. Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 62. § (1) bekezdése szerint, aki saját magán vagy a gondozásában álló személyen fertőző betegség tüneteit észleli vagy erre utaló gyanúja van, köteles orvosi vizsgálatot kezdeményezni. Amennyiben a nyilatkozatban foglaltak ellenére a táborozás közvetlen megkezdését megelőzően bármiféle betegség tünete, fertőzés gyanúja merül fel, akkor a szülő, illetve a szülői felügyeleti jogot gyakorló személy vagy a táborvezető is jogosult és köteles is az egészségügyi szolgáltatóhoz fordulni konzultáció céljából. Amennyiben ebben az esetben kerül sor valamilyen ellátás igénybevételére, az az Egészségbiztosítási Alap terhére igénybe vehető. A nyilatkozat a táborozás dokumentációjának a része.
1.2.A kormány-előterjesztés szükségességének okai
A hatályos jogszabályok szerint a szervezett táborozások esetén orvosi igazolást szükséges beszerezni arról, hogy a táborozásra készülő gyermekek egészségügyi szempontból alkalmasak-e, miközben az igazolás kiállítójának illetékessége és a négy nappal a táborozás megkezdése előtt rendelkezésre álló információk többségében nem teszik lehetővé a felelős döntést, így a kiadott igazolások jelentős hányada irreleváns. Az igazolás ezen formája a szakmai grémiumok szerint felesleges, ezen igazolások sok esetben valós vizsgálat nélkül kerülnek kiállításra. A szülői, gondviselői felelősség hangsúlyosabb megjelenítése ezen a téren is biztonságosabb, alkalmazhatóbb és egyben költségkímélőbb megoldást is jelentene. 
A háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet 4. § (1) bekezdése szerint a gyógyító-megelőző alapellátás keretében a háziorvos, házi gyermekorvos feladatkörébe tartozik különösen az egészséges lakosság részére nyújtott tanácsadás és szűrés, a beteg vizsgálata, gyógykezelése, egészségi állapotának ellenőrzése, orvosi rehabilitációja, illetve szükség esetén szakorvosi vagy fekvőbeteg-gyógyintézeti vizsgálatra, gyógykezelésre való utalása. 
A kötelező egészségbiztosítás keretében igénybe vehető betegségek megelőzését és korai felismerését szolgáló egészségügyi szolgáltatásokról és a szűrővizsgálatok igazolásáról szóló 51/1997. (XII. 18.) NM rendelet határozza meg az életkorhoz kötött szűrővizsgálatok közül, hogy mely szűrővizsgálatok elvégzése tartozik a háziorvosi szolgálat, a lakóhely szerint illetékes területi védőnő, illetve a tankötelezettség fennállása alatt az iskola-egészségügyi szolgálat feladatkörébe. Ezen szűrővizsgálatok elvégzése a jogszabály szerint kötelező, amelyekről az egészségügyi szolgáltató nyilvántartást vezet, valamint a vizsgálat eredményéről leletet ad át az érintett személy vagy a törvényes képviselő részére. Álláspontunk szerint a táborozáshoz nincs szükség a tábor megkezdését megelőzően négy nappal korábban kiadott orvosi igazolás beszerzésére, mert az nem fog kellő információt tartalmazni, a szülő, gondviselő pedig a fentiek szerint a szükséges és kötelező szűrővizsgálatokról leletekkel fog rendelkezni, amely alapján a gyermek egészségi állapotáról biztonsággal tud nyilatkozni.

A tanuló ifjúság üdülésének és táborozásának egészségügyi feltételeiről szóló 12/1991. (V. 18.) NM rendelet (a továbbiakban: R.) vonatkozásában továbbá pontosításra kerül a rendelet hatálya annak érdekében, hogy egyértelművé váljon, hogy a szabályozás az üzleti és a nem üzleti célú táboroztatásra, üdültetésre egyaránt vonatkozik.

A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium a Kormányhivatal jelzése alapján kérte az egyes nem üzleti célú közösségi, szabadidős szálláshelyek üzemeltetésének egészségügyi feltételeiről szóló 37/2007. (VII. 23.) EüM-SzMM együttes rendeletnek és az R-nek a vándortábor bejelentésére vonatkozó előírásai közötti összhang megteremtését. Erre tekintettel az R. 2. § (3) bekezdés b) pontja úgy módosul, hogy amennyiben a vándortábor útvonala több megye területét érinti, a szervezőknek a bejelentést a kiindulási pont szerint illetékes megyei népegészségügyi szakigazgatási szervnél kell megtenni.

1.3.Az előterjesztéssel érintett közfeladat változása

Az egészségügyi alapellátás feladatainak racionalizálása, a szülők terheinek csökkentése.

2. Az igénybe vett eszközök

2.1. jogalkotás

A jelenlegi szabályozás idejétmúlt és alkalmatlan a tényleges szándék realizálására. Az R. szerint táborozásban csak az vehet részt, aki arra egészségileg alkalmas. A táborozás megkezdése előtt néhány nappal a résztvevőknek orvosi vizsgálaton kell megjelennie. A vizsgálat időpontja 4 napnál régebbi nem lehet. A fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet előírja, hogy közösségi vizsgálat végzendő az eltetvesedés veszélyének fokozott mértékben kitett közösségekben. A csoportos üdülésre induló gyermekcsoportok vizsgálatát az illetékes orvos végzi, aki köteles igazolni az üdülésre küldött gyermek tetűmentességét. Arról, hogy a táborozás, üdülés vonatkozásában ki az illetékes orvos, az iskola-egészségügyi ellátásról szóló 26/1997. (IX. 3.) NM rendelet rendelkezik, amely alapján a nevelési-oktatási intézmény orvosa által ellátandó iskola-egészségügyi feladat az üdülés, táborozás előtti orvosi vizsgálatok elvégzése. Az egyes nem üzleti célú közösségi, szabadidős szálláshelyek üzemeltetésének egészségügyi feltételeiről szóló 37/2007. (VII. 23.) EüM-SZMM együttes rendelet szerint a szálláshelyen szervezett üdülésen, táborozáson az a személy vehet részt, aki arra egészségileg alkalmas és azt a táborozás megkezdése előtt legfeljebb 4 nappal kiállított orvosi igazolással igazolja. Járványügyi szempontból egészségileg az a személy alkalmas, aki a vizsgálat alkalmával semmilyen akut fertőző betegségben nem szenved, tetű- és rühmentes, valamint az életkorhoz kötött védőoltásokkal rendelkezik. Ha a táborozásban részt vevő személy környezetében az orvosi vizsgálatot megelőző négy héten belül akut fertőző megbetegedés fordult elő, erről az orvost tájékoztatni kell, aki az egészségügyi alkalmasságról szóló igazolást ennek figyelembevételével állítja ki. Az egészségügyi alkalmasságról szóló igazolást a résztvevőnek a táborba történő megérkezésekor át kell adnia a szervezőnek. Az igazolást a táborozás ideje alatt a tábor helyszínén kell tartani.
2.2. egyéb intézkedés

A cél megvalósulásához a jogalkotási jellegű lépéseken túl egyéb intézkedés nem szükséges.
2.3. alternatívák

A választott megoldással szemben más reális alternatíva nem merült fel.

3. Kormányprogramhoz való viszony

Az előterjesztést hatékonysági és célszerűségi szempontok indokolják, közvetlenül nem kapcsolódik a Kormányprogramhoz, azonban a Semmelweis Tervben célként jelenik meg az alapellátás feladatainak racionalizálása.

4. Előzmények, kapcsolódások

Az egészségügyi alapellátás feladatainak ésszerűsítése, az adminisztratív feladatok csökkentése.
5. Európai uniós kapcsolódások

Az előterjesztésnek nincsenek európai uniós jogi kapcsolódásai.

5.2.Előzetes véleményezési kötelezettség áll fenn az Európai Unió joga alapján.

Nem áll fenn az Európai Unió joga alapján előzetes véleményezési kötelezettség.
6. Társadalmi egyeztetés
A tervezet a közigazgatási egyeztetés megkezdésével egyidejűleg a Nemzeti Erőforrás Minisztérium honlapján az elektronikus információszabadságról szóló 2005. évi XC. törvény szerint közzétételre kerül.

A tervezetet az alábbi társadalmi partnerekkel szükséges egyeztetni:

Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara

Egészségügyi Gazdasági Vezetők Egyesülete

Magyar Kórházszövetség

Magyar Orvosok Szövetsége

Egyetemi Klinikák Szövetsége

Pécsi Tudományegyetem

Semmelweis Egyetem

Debreceni Egyetem, Orvos-és Egészségtudományi Centrum

Szegedi Tudományegyetem

Magyar Önkormányzatok Szövetsége 

Jegyzők Országos Szövetsége

Fővárosi Jegyzők Egyesülete

Budapesti Külső Kerületek Önkormányzati Szövetsége

Kisvárosi Önkormányzatok Országos Érdekszövetsége

Községek, Kistelepülések és Kistérségek Országos Önkormányzati Szövetsége

Megyei Jogú Városok Szövetsége

Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége

Magyar Orvosi Kamara Háziorvosi Tagozata

Házi Gyermekorvosok Országos Egyesülete

Országos Alapellátási Intézet

Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége

Kasszaorvosi Szövetség

FAKOOSZ Alapellátó Orvosok Országos Szövetsége

Egészségügyi és Szociális Ágazatban Dolgozók Demokratikus Szakszervezete

7. Vitás kérdések

8. Az előterjesztés kommunikációja
	1. Milyen kommunikáció javasolt az előterjesztés elfogadása esetén?

követő vagy kezdeményező*

*a kívánt kommunikációs forma aláhúzandó!

	2. A tájékoztatás módja:

	Kormányülést követő szóvivői tájékoztató
	igen/nem

	Tárcaközlemény
	igen/nem

	Tárca által szervezett sajtótájékoztató
	igen/nem

	3. Fő üzenet (4-5 mondat) (a kormányzati kommunikáció tartalma, az előterjesztő kommunikációs szándéka):

A jövőben az iskola vagy más táborszervező által meghirdetett táborba lépés előtt a törvényes képviselőknek nyilatkozatniuk kell, hogy gyermeküknek nincs olyan heveny vagy krónikus fertőző betegségre utaló tünete, amely miatt közösségbe nem engedhető. A formanyomtatványon fel kell tüntetni többek között, hogy a gyermek nem lázas, jelenleg nincs torokfájása, hányása, hasmenése, bőrkiütése vagy egyéb heveny betegségre utaló tünete. Amennyiben szükséges a védőnők segítenek a nyilatkozat kitöltésében.

A most elfogadott előírás a korábbi orvosi igazolást váltja fel. Külföldön már bevett gyakorlat a szülői felelősségvállalás erőteljesebb kihangsúlyozása mert a gondviselő az, aki a legtöbb információval rendelkezik a gyermek egészségi állapotáról, esetleg egy kezdődő betegség tünetéről. 

A nyilatkozattal a korábbi esetenként időigényes procedúra leegyszerűsödik, hiszen nem lesz szükség napokkal a táborozást megelőzően az iskolaorvos, vagy más orvos felkeresésére.
 

	Az előterjesztő részéről nyilatkozó:

 
	Szócska Miklós

Egészségügyért felelős államtitkár

miklos.szocska@nefmi.gov.hu
Tel: 795-1010

	4. Részletes kommunikációs terv:

Célcsoport: szervezett üdültetésben résztvevő gyermekek és gondviselőik, iskola-, és háziorvosok, a táborozással érintett pedagógusok, táborszervezők.

Fő üzenet: A szülőknek, gondviselőknek a jövőben a szervezett gyermektáborok kezdete előtt formanyomtatványon nyilatkozniuk kell gyermekük esetleges heveny vagy krónikus fertőző betegségre utaló tüneteiről, táborozásra való egészségügyi állapotára vonatkozóan.

Tervezett időtartam: egyszeri

Eszközrendszer: tárcaközlemény kiadása, illetve közzététele a kormányzati portálon.

Anyagi ráfordítás: - 


Melléklet az előterjesztéshez

A nemzeti erőforrás miniszter

…/2012. (…) NEFMI rendelete

a táborozással kapcsolatos egyes egészségügyi tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 247. § (2) bekezdés d) pont da) alpontjában kapott felhatalmazás alapján, az egyes miniszterek, valamint a Miniszterelnökséget vezető államtitkár feladat- és hatásköréről szóló 212/2010. (VII. 1.) Korm. rendelet 41. § d) pontjában meghatározott feladatkörömben eljárva,
az 5-6. § és a 2. melléklet tekintetében az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 247. § (2) bekezdés f) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az egyes miniszterek, valamint a Miniszterelnökséget vezető államtitkár feladat- és hatásköréről szóló 212/2010. (VII. 1.) Korm. rendelet 41. § d) pontjában meghatározott feladatkörömben eljárva,
a 7. § tekintetében az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 247. § (2) bekezdés d) pont df) alpontjában kapott felhatalmazás alapján, az egyes miniszterek, valamint a Miniszterelnökséget vezető államtitkár feladat- és hatásköréről szóló 212/2010. (VII. 1.) Korm. rendelet 41. § d) pontjában meghatározott feladatkörömben eljárva,
a 8. § tekintetében az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 247. § (2) bekezdés f) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az egyes miniszterek, valamint a Miniszterelnökséget vezető államtitkár feladat- és hatásköréről szóló 212/2010. (VII. 1.) Korm. rendelet 41. § d) pontjában meghatározott feladatkörömben eljárva,
a 9. § tekintetében a nem üzleti célú közösségi, szabadidős szálláshely-szolgáltatásról szóló 173/2003. (X. 28.) Korm. rendelet 25. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az egyes miniszterek, valamint a Miniszterelnökséget vezető államtitkár feladat- és hatásköréről szóló 212/2010. (VII. 1.) Korm. rendelet 41. § d) és f) pontjában meghatározott feladatkörömben eljárva 

a következőket rendelem el:

1. A tanuló ifjúság üdülésének és táborozásának egészségügyi feltételeiről szóló 12/1991. (V. 18.) NM rendelet módosítása

1. §

A tanuló ifjúság üdülésének és táborozásának egészségügyi feltételeiről szóló 12/1991. (V. 18.) NM rendelet (a továbbiakban: R1.) 1. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) E rendelet hatálya kiterjed azon üzleti és nem üzleti célú

a) kereskedelmi és magánszálláshelyekre, amelyekben a tanuló ifjúság üdültetése, táboroztatása történik;

b) napközbeni ellátást biztosító, szálláshellyel nem rendelkező közösségi célú létesítményekre, amelyek csak a tanév vége és a következő tanév kezdete között működnek tartósan, és ahol a tanuló ifjúság szervezett foglalkoztatása történik [az a) és b) pont a továbbiakban együtt: táborozás];

c) napközbeni ellátást biztosító, szálláshellyel nem rendelkező közösségi célú létesítményekre, amelyek a tanév ideje alatt is tartósan működnek, és ahol a tanév vége és a következő tanév kezdete között a tanuló ifjúság szervezett foglalkoztatása történik.”
2. §

(1) Az R1. 4. § (2) bekezdésének helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A gyermek törvényes képviselője a 2. melléklet szerinti adattartalmú nyilatkozattal igazolja a táborozásban résztvevő gyermek megfelelő egészségi állapotát a táborozás megkezdése előtt. A nyilatkozat négy napnál régebbi nem lehet. A nyilatkozathoz szükséges nyomtatványt – a táborozáshoz szükséges egyéb iratokkal együtt – a táborozás szervezője adja át kitöltés céljából. A törvényes képviselő kérheti a védőnőnek a feladatkörében történő közreműködését a nyilatkozat kitöltésében. A nyilatkozatot a közoktatásról szóló törvényben meghatározottak szerinti hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermek esetében a törvényes képviselő a védőnővel együtt tölti ki.”

(2) Az R1. 4. §-a a következő (2a) bekezdéssel egészül ki:

„(2a) Az iratokat és a nyilatkozatot a táborozás szervezőjéhez kell visszajuttatni. A nyilatkozatot a táborozás ideje alatt a tábor helyszínén kell tartani.”

3. §

Az R1. 
a) 1. § (2) bekezdésében a „6-18” szövegrész helyébe a „3-18” szöveg,
b) 2. § (3) bekezdés b) pontjában a „valamennyi” szövegrész helyébe az „a kiindulási pont szerint” szöveg,

c)  3. §-ában az „e rendelet melléklete” szövegrész helyébe az „e rendelet 1. melléklete, az „a melléklet” szövegrész helyébe az „az 1. melléklet” szöveg
lép.
4. §
(1) Az R1. „Melléklet a 12/1991. (V. 18.) NM rendelethez” megjelölésű része „1. melléklet a 12/1991. (V. 18.) NM rendelethez” megjelölésre módosul.

(2) Az R1. az 1. melléklet szerinti 2. melléklettel egészül ki.

2. Az iskola-egészségügyi ellátásról szóló 26/1997. (IX. 3.) NM rendelet módosítása

5. §

Az iskola-egészségügyi ellátásról szóló 26/1997. (IX. 3.) NM rendelet (a továbbiakban: R2.) 3. számú melléklete a 2. melléklet szerint módosul.

6. §

Hatályát veszti az R2. 2. számú melléklet 1. pont d) alpontja.

3. A fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet módosítása

7. §

Hatályát veszti a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 4. számú mellékletének az „A csoportos üdülésre (pl. ifjúsági táborba stb.) induló gyermekcsoportok vizsgálatát az illetékes orvos végzi, aki köteles igazolni az üdülésre küldött gyermek tetűmentességét, illetőleg tetvesség esetén a tetvetlenítést.” mondata.

4. A területi védőnői ellátásról szóló 49/2004. (V. 21.) ESzCsM rendelet módosítása
8. §

A területi védőnői ellátásról szóló 49/2004. (V. 21.) ESzCsM rendelet 3. §-a a következő i) ponttal egészül ki:

(A védőnő feladata:)

„i) közreműködés a tanuló ifjúság üdülésének és táborozásának egészségügyi feltételeiről szóló 12/1991. (V. 18.) NM rendelet szerinti nyilatkozat kitöltésében.”
5. Az egyes nem üzleti célú közösségi, szabadidős szálláshelyek üzemeltetésének egészségügyi feltételeiről szóló 37/2007. (VII. 23.) EüM-SZMM együttes rendelet módosítása

9. §

Az egyes nem üzleti célú közösségi, szabadidős szálláshelyek üzemeltetésének egészségügyi feltételeiről szóló 37/2007. (VII. 23.) EüM-SZMM együttes rendelet 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„3. § Szálláshelyen szervezett üdülésen, táborozáson (a továbbiakban együtt: táborozás) az a személy vehet részt, aki arra egészségi állapota alapján alkalmas és azt a szervezett táborozás megkezdése előtt a tanuló ifjúság üdülésének és táborozásának egészségügyi feltételeiről szóló 12/1991. (V. 18.) NM rendeletben foglaltaknak megfelelően nyilatkozattal igazolják.”

10. §

Ez a rendelet 2012. március 1-jén lép hatályba és 2012. március 2-án hatályát veszti.

1. melléklet a …/2012. (…) NEFMI rendelethez

„2. melléklet a 12/1991. (V.18.) NM rendelethez

A nyilatkozat adattartalma

1. A gyermek neve

2. A gyermek születési dátuma

3. A gyermek lakcíme

4. A gyermek anyjának neve
5. Nyilatkozat arról, hogy 

5.1. a gyermeken nem észlelhetőek az alábbi tünetek: 

5.1.1. Láz 

5.1.2. Torokfájás 

5.1.3. Hányás

5.1.4. Hasmenés 

5.1.5. Bőrkiütés 

5.1.6. Sárgaság

5.1.7. Egyéb súlyosabb bőrelváltozás, bőrgennyedés

5.1.8. Váladékozó szembetegség, gennyes fül- és orrfolyás

5.2. a gyermek tetű- és rühmentes
5.3. 4 héten  belül a gyermek környezetében, családjában, bármely közösségben, ahova a gyermek jár, fertőző betegség nem fordult elő
6. A nyilatkozatot kiállító törvényes képviselő aláírása, lakcíme, telefonos elérhetősége, védőnő közreműködése esetén a védőnő aláírása
7. A nyilatkozat kiállításának dátuma”

2. melléklet a …/2012. (…) NEFMI rendelethez

Az R2. 3. melléklete a következő 13. ponttal egészül ki:


„13. Közreműködés a tanuló ifjúság üdülésének és táborozásának egészségügyi feltételeiről szóló 12/1991. (V. 18.) NM rendelet szerinti nyilatkozat kitöltésében.”

Részletes előterjesztés

A gyakran nehézségekbe ütköző, a gyermekek szervezett üdültetéséhez kapcsolódó orvosi igazolás beszerzésének helyébe más országok gyakorlatának megfelelően méltán léphet a szülői felelősségvállalás. Okkal feltételezhető, hogy a gyermek szülei, gondviselői több információval rendelkeznek a gyermek táborozását adott esetben befolyásoló betegségről, mint az alkalmasságot aktuálisan megítélő iskolaorvos vagy gyermek-háziorvos. 

A gyermekgyógyászok kezdeményezik a kötelező orvosi vizsgálat megszüntetését és helyette a szülő, gondviselő által kitöltendő, a fertőző betegségekre vonatkozóan kötelező nyilatkozat megtételének előírását. Szakmai szempontból az álláspontjuk az, hogy a jelenlegi járványügyi helyzetben és kötelező védőoltások és szűrések rendszere mellett felesleges és indokolatlan ​– az évközben egyébként is közösségbe járó – gyermekek újabb vizsgálata, táborba, üdülőbe, kollégiumba, óvodai, iskolai közösségbe „járványügyi szempontból” történő orvosi igazolás kiadása.

Az orvosi igazolással kapcsolatos hatályos jogszabályi rendelkezések az alábbiak:

A tanuló ifjúság üdülésének és táborozásának egészségügyi feltételeiről szóló 12/1991. (V. 18.) NM rendelet (a továbbiakban: R.) szerint táborozásban csak az vehet részt, aki arra egészségileg alkalmas. A táborozás megkezdése előtt a résztvevőknek orvosi vizsgálaton kell megjelenni, ahol az egészségi állapoton túl – amennyiben azt a tábor jellege indokolja – a vizsgálatot végző orvos igazolja a táborozók fizikai munkára való alkalmasságát is. A vizsgálat időpontja 4 napnál régebbi nem lehet.

A fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 4. számú melléklete az egészségügyi kártevők elleni védekezés részletes előírásai vonatkozásában a vérszívó tetvek, illetve a tetvességi vizsgálatok vonatkozásában előírja, hogy közösségi vizsgálat végzendő az eltetvesedés veszélyének fokozott mértékben kitett közösségekben (közegészségügyi szempontból hiányosan ellátott, zsúfolt tömegszállások, hajléktalanok szálláshelyei, táborok, telepek stb.) A csoportos üdülésre (pl.: ifjúsági táborba stb.) induló gyermekcsoportok vizsgálatát az illetékes orvos végzi, aki köteles igazolni az üdülésre küldött gyermek tetűmentességét, illetőleg tetvesség esetén a tetvetlenítést. 

Arról, hogy a táborozás, üdülés vonatkozásában ki az illetékes orvos, az iskola-egészségügyi ellátásról szóló 26/1997. (IX. 3.) NM rendelet 2. számú melléklete rendelkezik a nevelési-oktatási intézmény orvosa által ellátandó iskola-egészségügyi feladatok között:
„1. A gyermekek, tanulók egészségi állapotának vizsgálata, követése

d) Üdülés, táborozás előtti orvosi vizsgálatok elvégzése.”

Az egyes nem üzleti célú közösségi, szabadidős szálláshelyek üzemeltetésének egészségügyi feltételeiről szóló 37/2007. (VII. 23.) EüM-SZMM együttes rendelet szerint szálláshelyen szervezett üdülésen, táborozáson az a személy vehet részt, aki arra egészségileg alkalmas és azt a szervezett táborozás megkezdése előtt legfeljebb 4 nappal kiállított orvosi igazolással hitelt érdemlően igazolja. Járványügyi szempontból egészségileg az a személy alkalmas, aki

a) a vizsgálat alkalmával semmilyen akut fertőző betegségben nem szenved,

b) tetű- és rühmentes, valamint

c) az életkorhoz kötött védőoltásokkal rendelkezik, és ezt a védőoltási könyv bemutatásával vagy más alkalmas módon igazolja.

Ha a táborozásban részt vevő személy környezetében az orvosi vizsgálatot megelőző négy héten belül akut fertőző megbetegedés fordult elő, erről az orvost tájékoztatni kell, aki az egészségügyi alkalmasságról szóló igazolást ennek figyelembevételével állítja ki. Az egészségügyi alkalmasságról szóló igazolást a résztvevőnek a táborba történő megérkezésekor át kell adnia a szervezőnek. Az igazolást a táborozás ideje alatt a tábor helyszínén kell tartani.
A gyermekek egészségügyi ellátásáért felelős szakmai grémiumok – beleértve a Gyermekgyógyászati Szakmai Kollégiumot és a Házi Gyermekorvosok Országos Szakfelügyelőjét is – álláspontja szerint a szülő, gondviselő az akut fertőző betegség vonatkozásában felelősséggel nyilatkozhat, az életkorhoz kötött védőoltásokkal, szűrésekkel kapcsolatos dokumentumok bemutathatók, és az élősködők vonatkozásában is elegendő a szülői, gondviselői megnyilatkozás.

A fenti jogszabályok előírják a táborozásban résztvevők egészségügyi alkalmasságának előzetes vizsgálatát és igazolását. A gyermekek egészségügyi ellátását végzők egyöntetű véleménye szerint ezek az igazolások látszat-biztonságot nyújtanak, a szülői, gondviselői felelősséget inkább csökkentik, mint növelik. Különösen a szálláshelyet nem nyújtó, napközis táborokban való részvételhez feleslegesek. A táborozás megkezdése előtt 4 napon belül orvosi igazolást gyakran kiadni lehetetlen, mert a gyermek lakhelyétől távol (pl.: másik táborban) van.
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